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PARTEOFICIALA
Bucuresci, 3 Septembre

PREȘEDINȚIA
CONSILIULUI DE MINIȘTRI

D. general A. Angelescu, ministrul de 
resbel, întorcendu-se din congediu, a în
cetat interimul ministerului de resbel cu 
care fusese însărcinat D loan C, Brătianu, președintele consiliului de miniștri, prin decretul regal cu No. 1.945 
16 Iulie.

MINISTERUL DE INTERNE

Prin decretul regal cu No. 2.137 din 1 
Septembre 1887, dupe propunerea făcută 
prin raport de D. ministru secretar de 
Stat la departamentul de interne, și pe 
basa art. 30 din legea comunală, D. Pavel Vasiliu s’a numit membru în comi
siunea interimară a comunei urbane Huși, 
din județul Fălciîf, în locul D-lul Costa
che Stoianovici, demisionat.

Prin decretul regal cu No. 2.133 din 1 
Septembre 1887, dupe propunerea făcută 
prin raport de același D. ministru, D. 
Alexandru I. Niculescu, student al sco
lel de bele-arte din Bucuresci, este numit în funcțiunea de fotograf al prefec
turei poliției Capitalei, în locul D-lul I. 
Niculescu, demisionat.

DECISIUNI MINISTERIALE

Noi, ministru secretar de Stat la de
partamentul cultelor și instrucțiunel pu
blice,Avend în vedere petițiunea D-lul La
zăr Șăineanu, prin care cere să se dea autorisarea cuvenită „Dicționarului ger- 
mano-român*, lucrat de D-sa, spre a 
putea fi introdus în licee, în scdle co
merciale și reale;In urma examinărel ce s’a făcut aces
tei lucrări și aurind pe consiliul perma
nent al instrucțiunel,
Decidem:/ Art. I. Se aprobă ca carte didactică „Dicționarul germano -român“,lucrat de 

D. Lazăr Șăineanu, și el pdte fi introdus 
în licee, în scdle comerciale și reale.Art. II. Acăstă decisiune se va publica 
prin Monitorul oficial.Dată în Bucuresci, la 31 August 1887.

p. Ministru, Haret.
No. 11.657.
Prin decisiunea D-lul ministru de fi

nance cu No. 34.493. în basa art. 10 din legea pentru reorganisarea serviciului ca
sierielor generale de județe, D. V. Ste- 
fănescu este numit copist în serviciul ca
sierielor generale, în locul D-lul loan I. 
Călinescu, care a părăsit serviciul fără 
congediu.

Rectificare — In decisia ministerului de finance cu No. 31.517, publicata în 
Monitorul oficial No. 105 a. c., pagina 2.553, coldna II, să se citescă: G. Stefă- 
nescu, în loc de C. Ștefănescu.

PARTE NEOFICIALA
Bucuresci, 3 Septembre

DEPEȘI TELEGRAFICE 
(Serviciul privat al Afottiioruluf}

Paris, 14 Septembre—într’un manifest, cornițele de Paris, dând instrucțiunile sale monarchiste, crede că sufragiul 
universal pdte să readucă într’un mod legal monarchia; el declară că ea va fi liberală, va restabili adevăratul regim 
parlamentar, va ridica tntr’un mod pacl- 
nic situațiunea Franciel în Europa, va putea să tracteze cu puterile, va ușura tntr’un mod simultan sarcinile militare 
cari strivesc Europa și va readuce pacea 
religidsă și pacea socială.

Viena, 14 Septembre—Cornițele Kal
noky a plecat astă-sâră la Friedrich- ruche pentru a visita pe principele de 
Bismarck.

Roma, 14 Septembre— Cholera a is- 
bucnit din nofi în Mesina; de Sâmbătă 
sera până Luni dimineța afi fost 115 ca
șuri, din cari 48 urmate de mdrte.

Munieh, 14 Septembre — Dieta s’a 
deschis printr’un discurs al Regentului^ care, vorbind de budget, arată trebuința 
de a crea noui resurse pentru a acoperi 
cheltuelile imperiului și ale Statului cari cresc merefi. In primul rând, va 
trebui să se aibă în vedere adesiunea la legea Germaniei de Nord, privitore la 
impositul asupra alcoolului, de la care Bavaria nu se va putea sustrage. Dis
cursul anunță diferite proiecte având de scop să îmbunătățescă situațiunea lu
crătorilor ; sfârșesce prin mulțumirile 
sale pentru numerâsele probe de devo-
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tament dovedite Regentului cu prileginl 
călătoriei sale.

Stettln, 14 Septembre — Din cansa 
ploiei, împăratul a renunțat să asiste 
ații la manevre.

Sofia, 14 Septembre — Sunt veri-o 3 
săptămâni, un ^iar din Ruseinck, intitulat 
Bulgarul, spunea că vice-consulul Ger
maniei din acest orsș ar fi rechemat de 
guvernul săfi din causa purtare! sale ne- 
cuviincidse. Ministrul afacerilor străine, 
îndată ce avu cunoscință de acest arti
col, invită £iarul să desmintă faptul și 
să declare că vice-consulul plecase In 
congedifi timporar. piarul se grăbi să 
publice desmințirea tn cestiune. Pare că 
acest din urmă fapt ar fi fost necunos
cut la Berlin, pentru că ambasada Ger
maniei s’a adresat Porței pentru a ob
ține satisfacțiune pentru ofensa făcută 
consulului german din Ruscinck. Pdrtă 
a trimis o notă la Sofia în acestă pri
vință.

Sofia, 14 Septembre — Circulă scirea 
că D. Mantoff, prefectul din Ruscinck, 
ar fi destituit.

țharul Bulgarul este suspendat, iar 
editorul săfi urmărit.

Constantinopol, 13 Septembre—Cale 
indirectă — De Joi, ^i in care Pdrtă 
primi răspunsul Germaniei la propune
rea sa de mijlocire, privitdre la generalul 
Ehrenrooth, consiliul de miniștri deli- 
bereză mai in fie-care asupra hotă- 
rîreî de luat, dar fără a putea ajunge 
la veri-un- resnltat. Acestă nehotărtre
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provine negreșit de la noua atitudine a 
grupei anti-rusesci. Intr'adevăr, Sâm
bătă, Englitera, Austria și Italia făcnră 
să înțelegă, dacă nu chiar declarară ca
tegoric prin baronul Blanc, că se opun 
la trimiterea în Bulgaria a unnl regent 
safi locotenent princiar, ori-care ar fi 
naționalitatea sa.

Acestă declarațiune răspunde într’un 
mod preventiv la demersul ce trebuia 
să facă. Turcia în privința generalului 
Ehrenrooth.

De aceea, o nouă întrunire a consi
liului avu loc Duminică, dar fără mal 
multă isbândă; în sfârșit, Sultanul în
truni ieri seră la Yildiz-Kiosk consiliul, 
și iată că sosesce o altă scire care este 
corolariul semnificativ al declarației de 
mai sus.

Acestă scire $ice că Englitera, Aus
tria și Italia afi autorisat pe agenții lor 
din Sofia să aibă relațiuni personale cu 
principele Bulgariei, lucru socotit ca 
punere pe cale a recundscerei faptului 
îndeplinit.

O altă causă a nehotărlrel turcilor 
este că nisce înalț! funcționari, cari în- 
drăsnesc puțin sâ vorbescă, par împăr- 
țiți: unii ar voi o înțelegere turco-ru- 
sescă, cei-alți, mal puțin numeroși, ar 
dori o înțelegere turco-englezescă, dar 
toți recunosc că Turcia e păcălită de 
Germania. Numai Sultanul ar susține 
pe Germania.

Aflăm în ultimul moment că afară de 
declarațiunea de mai sus, Englitera, 
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Austfia și Italia sunt de acord pentru a 
respinge propunerea de a trimite o co
misie internațională în Bulgaria.

(Havas.)

D. Curelea Ghiță, arendașul moșiei 
Lucieni, din județul Dâmbovița, oferind 
gratis regimentului 2 infanterie 8 care 
pae, ministerul ’I exprimă mulțumirile 
sale.

DIVERSE

In ndptea de 28—29 curent, numitul 
George, fiul lui Chiran Dan, din cătunul 
Fundeni, pendinte de comuna Colentina, 
județul Illov, a tras cu pușca în munci
torul Gheorghe Ciocârlan, care intrase 
în via lui Chirau cu alți patru spre a 
fura struguri, și care fiind lovit a și în
cetat din viață la moment.

—x—
Ilie Zăinescu, învățător la scola de 

băeți din comuna Suțesci, județul Bră
ila, în ndptea de 29—30 August a. c., 
trecând pe la casa lui lorgu Vasilescu, 
din acea comună, și bătând la geam, a- 
cesta din urmă a eșit afară cu o pușcă 
și văzând că cineva se depărteză de la 
ferestră și nici nu ’i răspunde la întrebă
rile sale de „cine este “, a împușcat și a 
rănit grav pe numitul Zăinescu, care s’a 
trimis în căutarea spitalului, unde a și 
sucombat.

MINISTERUL AGRICULTUREI, INDUSTRIEI, COMERCIULUI ȘI DOMENIELOR

Târgul de rîm&torl de la Turnu-Severin
Buletin asupra comereiulul de rîmători în târgul de la Turnu-Severin, pe anul 1887
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INSTITUTUL METEOROLOGIC AL ROMÂNIEI

BULETIN ATMOSFERIC
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Director, St C. HEPITES.

BULETIN METEOROLOGIC DIN JUDEȚE
In diminua de 3 (15) Septembre 1887
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ANUNTIURI MINISTERIALE

MINISTERUL DE INTERNE

Direcția generală a telegrafelor și 
poștelor

Direcția generală a telegrafelor și 
poștelor dispunând de 27 stâlpi vechi 
de telegraf, scoși din serviciâ, aflați în 
depositul oficiului telegrafo-postal din 
Zimnicea, se publică spre cunoscință 
generală că, se va ține licitație pentru 
vîndarea lor, în giua de 17(29) Septem
bre 1887, in pretoriul primăriei din 
Zimnicea.

Concurenții, spre a fi admiși la licita
ție, sunt obligați a depune o cauțiune 
de 20 la antă din prețul ce ar resuită la 
ținerea licitației.

No. 10.952. 3 1887, August 31.
Direcția generală a penitenciarelor

Condamnatul la duoi ani Închisdre 
pentrn deșertare în timp de pace Henric 
Zisman, de 29 ani, fiul lui Solomon și 
al Linei, din comuna Pitesci, plasa Ora
șul, județul Argeș, talia 1 m. 65 c. m., 
fața^smedă, părul, sprincenile castanii, 
fruntea mică, ochii vergi, nasul, gura și 
bărbia potrivite, a cărui osândă expira 
In giua de 5 August expirat, fiind încre
dințat de la penitenciarul Bisericani în 
giua de 30 Iulie D-lui comandant al es- 
cadronului călărași Peatra-Neamțu, a 
evadat de sub escortă. In consecință, 
sunt invitate tdte autoritățile adminis
trative, polițienesci și comunale să ia 
tdte măsurile legiuite pentru prinderea 
și trămiterea evadatului la penitenciarnl 
menționat Bisericani, conform legei.

No. 5.253. 1887, Septembre 2.

MINISTERUL
LUCRĂRILOR PUBLICE

Se dă în întreprindere reconstrucția 
tabliernlui podului peste Valea-Cetă- 
țuia, calea Râmnicu-Călimănesci.

Valorea lucrărilor de executat este de 
lei 5.^92, bani 53.

Licitațiunea se va ține la minister și 
la prefectura județului Vâlcea, în giua 
de 19 Septembre 1887, la orele 4 p. m.

Pentru formalitățile și obligațiunile 
licitațiunel, câtimea lucrărilor de execu
tat, costul lor, caetele de sarcini speci
ale, forma și osebitele clause ale con
tractului, concurenții vor putea lua in
formațiuni de la minister saâ de la pre
fectura mai sus numită, cu gece gile 
Înainte de licitațiune.

Se atrage atențiunea concurenților că 
supra-oferte nu se primesc.

No. 7.472. , s. 1887, Septembre 2.

MINISTERUL AGRICULTUREI, 
INDUSTRIEI, COMERCIULUI

ȘI DOMENIELOR

La 15 Septembre 1887, orele 2 p. m., 
se va ține licitație pnblică orală, atât tn 
localul acestui minister, cât și la pre
fectura județului Tulcea și la adminis- 
trațiele pl așilor respective, pentru aren
darea celor 20 cariere publicate în Mo
nitorul oficial No. 78 din 1887 și a ur
mător el or 2 carieri:

1. Gnra-Morusului de la comuna Greci, 
plasa Măcin, având suprafața 2 hectare, 
0632 m. p., și conținând pătră pentru 
construcții și petriș pentru șosele.

2. Malcoci de la comuna Malcoci, a- 
vând suprafața 894 m. p., conține petră 
pentru construcții și var.

Arendarea se face pe termen de la con
firmare și până la 1 Ianuarie 1891, cu 
condițiunile generale publicate în Mo
nitorul oficial No. 179 din 14 Noembre 
1885, plătindu-se însă pentru anul cu
rent un singur câsciâ în 15 gile dupe 
confirmare.

Licitațiunea se va urma dupe regula
mentul de licitațiuni publicat în Moni
torul oficial No. 230 din 22 Ianuarie 1884.

Pentru cele 20 cariere din Monitorul 
oficial No. 78 dio 1887, concurenții pen
tru a lua parte la licitație vor depune, tn 
numerar saâ efecte publice garantate de 
Stat, garanțiele provisorii notate in drep
tul fie-căreia în tabela din acel Monitor’, 
iar pentrn Gura-Morusulul se vor depu
ne lei 100 și pentru Malcoci lei 50.

Concurența se va începe pentru fie
care carieră de la prețul ce va oferi pri
mul concurent, și care preț nu va putea 
fi mai mic ca garanția provisorie notată 
tn dreptul carierei pentru care se con- 
cureză.

No. 37.946. 1887, Septembre 1.

—La 30 Septembre 1887, orele 2 p. m., 
se va ține licitație publică orală, la ad
ministrația plășei Macin și la comunele 
respective, pentrn arendarea ostrdvelor 
din partea dreptă a Dunărei, numite 
Zavalul-Mic, pendinte de comuna Pe- 
cineaga și Ada, pendinte de comuna 
Icaccea.

Arendarea ss face pe timp de la 1 
Ianuarie 1888 până la 1 Ianuarie 1891, 
cu condițiunile publicate în Monitorul 
oficial No. 283 din 24 Martie 1887.

Licitația se va urma dupe regulamen
tul de licitații, publicat în Monitorul 
oficial No. 230 din 23 Ianuarie 1884.

Spre a putea lua parte la licitațiune, 
concurenții vor depune garanție provi
sorie câte lei 100 pentru fie-care ostrov 
în numerariâ saâ efecte publice garan
tate de Stat.

No. 38.057. 1887, Septembre 2.

4 Septembre 1887

—La 15 Septembre 1887, urmând a se 
ocnpa locurile de solvențl și externi la 
scdla superioră de medicină veterinară, 
se aduce la cunoscință candidaților, cănu 
vor fi admiși de cât satisfăcând un con
curs tn aceleași condițiuni ca și bursierii, 
conform publicațiune! înserată în Mo
nitorul oficial.

No. 35.145. 1887, August 12.

MINISTERUL DE FINANCE

Direcția vămilor, timbrului și 
înregistrărei

Se publică spre cnnoscința generală 
că, In giua de 21 Septembre 1887 , se 
vor vinde prin licitație, în localul biurou
lui vamal Craiova, 20 kgr. pepteni de os.

Doritorii de a cumpăra acestă marfă 
se vor presinta în giua arătată la men
ționatul biuroâ de vamă spre a concura 
la licitațiune.

No. 34.638. 1887 , Septembre 1.

— Se publică spre cunoscință gene
rală că, îu giua de 21 Septembre 1887, 
se vor vinde prin licitațiune, în localul 
biuroului vamal Gruia, 127 kgr. porumb.

Doritorii de a cumpăra acestă marfă 
se vor presinta în giua arătată la men
ționatul biuroâ de vamă spre a concura 
la licitațiune.

No. 34.653. 1887, Septembre 1.
—Se publică spre cunoscință gene

rală că, în giua de 21 Septembre 1887, 
se vor vinde prin licitațiune, în localul 
biuroului vamal Iași, 11 kgr. 670 gr. 
gulere de composiție diversă, 1 kgr. 620 
gr. obiecte fine de alamă, 4 kgr. 500 gr. 
obiecte de fer îmbrăcate cu cauciuc și 
combinate cu alamă.

Doritorii de a cumpăra aceste mărfuri 
se vor presinta în giua arătată la men
ționatul biuroâ de vamă spre a concura 
la licitațiune.

No. 34.668. 1887, Septembre 1.
Casieria generală, a județului 

Constanța
Brevetele de licență No. 445, 470 și 

321, ale debitanților de băuturi spirtu
ose V. Polizu și Niță Georgescu din co
muna Ostrovul, acest județ, fiind per- 
dute de numiți! debitanțl, se publică că 
acele brevete sunt și rămân annlate.

No. 12,820. 1887, August 29.

MINISTERUL DE RESBEL

Compania I gendarml
In giua de 20 Septembre 1887, orele 

10 a. m., în cancelaria companiei I gen- 
darmi, se va ține licitație pentru vînga
rea obiectelor următdre: 137 mantale 
sere, 13 tunici, 134 perechi pantaloni 
seri, 8 chipiuri și 64 perechi galone lână.
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ANUNTIURI JUDICIARE

LICIT AȚIUNI

Tribunalul Gorj
Prima societate de credit funciar ro

mân din Bucuresci, In virtutea actului 
ipotecar înscris la tribunalul acestui 
județ Gorj, în primul rang, sub No. 21 
din 2 Aprilie 1885, st.v., asupra moșiei 
Sărdănesci, în tătă întinderea ei, cu tru
pul Copăcelul alipit încă de mult la 
densa, cu trupul lossa și cu ori-ce alte 
trupuri și numiri ar fi mai având, d’îm- 
preună cu tătă pădurea, situată în co
muna Piscurile, plasa Jiul, din acest 
județ Gorj, proprietate a D-lui Mihail 
Corneliâ Sărdănescu, a cerut punerea în 
vîndare a citatului imobil pentru des
păgubirea sa de capitalul rămas ma- 
moriisat din suma de lei noui 45.000, 
cu care societatea a împrumutat pe D. 
Mihail Cornelia Sărdănescu, și de anui
tățile datorite, cheltuelile făcute și cari 
se vor mai face de gisa societate, î m- 
preună cu procentele lor de 8 la sută, și 
cari sume se vor specifica în caetul de 
însărcinări prevăgut de art. 65 din legea 
creditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul săli No. 5.060 
din 22 August 1887 , a ordonat ca vîn
garea sus numitei moșii să se facă în 
giua de 19 Decembre 188J.

Se face dar cunoscut tutulor prin a- 
cestă primă publicațiune că, în giua de 
19 Decembre 1887, se va vinde cu lici
tație publică, în pretoriul acestui tribu
nal, la orele 10 dimineța, moșia Sărdă
nesci, în tdtă întinderea ei, cu trupul 
Copăcelul alipit încă de mult la densa, 
cu trupul lossa și cu ori-ce alte trupuri 
și numiri ar fi mai având, d’împremă 
cu totă pădurea, proprietate a D-lui 
Mihail Cornelii Sărdănescu, situată în 
acest județ Gorj, plasa Jiul, comuna 
Piscurile, dupe cererea primei societăți 
de credit funciar român din Bucuresci.

Doritorii de a cumpăra acesta moșie 
vor putea lua cunoscință de condițiunile 
vîngărei din caetul de însărcinări ce are 
să fie depus la grefa acestui tribunal cu 
8 gile înainte de adjudecațiune.

No. 13.217. 1887, August 22.
Tribunalul Mehedinți, secția I
Prima societate de credit funciar . o- 

mân din Bucuresci, în virtutea actului 
ipotecar înscris la tribunalul acestui 
județ Mehedinți, secția I, în primul 
rang, sub No. 57 din 13(25) Iunie 1881, 
asupra moșiei Miculesci, în tdtă întin
derea ei, cu tdte trupurile și numirile ce 
va fi având, situată în comuna Miculesci, 
plasa Motrul-de-Sus, din acest județ 
Mehedinți, proprietate a D-lui Scarlat 
Baitler și a D-nei Elena Baitler, a ce. ut 
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punerea în vîngare a citatului imobil 
pentru despăgubirea sa de capitalul ră
mas neamortisat din suma de lei noui 
37.000, cu care societatea a împrumutat 
pe D. Scarlat Baitler și pe D-na Elena 
Baitler, și de anuitățile datorite, chel
tuelile făcute și cari se vor mai face de 
gisa societate, împreună cn procentele 
lor de 8 la sută, până la achitare, și cari 
sume se vor specifica în caetul de însăr
cinări prevăgut de art. 65 din legea cre
ditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul săâ No. 1.286 
din 14 Martie 1887, a ordonat ca vîn
garea sus numitei moșii să se facă în 
giua de 26 Septembre 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin a- 
căstă a treia publicațiune că, în giua de 
26 Septembre 1887, se va vinde cu lici
tație publică în pretoriul acestui tribu
nal, la orele 10 diminețp, moșia Micu
lesci, în tdtă întinderea ei, cu tdte tru
purile și numirile ce va fi având, pro
prietate a D-lui Scarlat Baitler și a 
D-nei Elena Baitler, situată în acest 
județ Mehedinți, plasa Motrul-de-Sus, 
comuna Miculesci, dupe cererea primei 
societăți de credit funciar român din 
Bucuresci.

Doritorii de a cumpăra acestă moșie 
vor putea lua cunoscință de condițiunile 
vîngărel din caetul de însărcinări ce are 
să fie depus la grefa acestui tribunal cu 
8 gile înainte de adjudecațiune.

ț)iua de 26 Septembre 1887, fixată 
pentru vîngarea sus numitei moșii, s’a 
arătat și în cele 2 publicațiuni de vîn
gare ce s’aâ făcut și inserat în Monito
rul oficial No. 287 din 29 Martie 1887 
și No. 88 din 23 Iulie 1887.

No. 5.289. 1887, Martie 21.

—Prima societate de credit funciar ro
mân din Bucuresci, în virtutea actului 
ipotecar înscris la tribunalul acestui ju
deț Mehedinți, secția I, în primul rang, 
sub No. 16 din 23 Februarie s. v. 1883, 
asupra moșiei Ciovârnășani, dimpreună 
cu tdtă pădurea și cu tdte trupurile și 
numirile ce va mai fi având, situată în 
comuna Ciovârnășani, plasa Ocolu, din 
acest județ Mehedinți, proprietate a 
D-lui Grigore Sâmboteanu, a cerut pu
nerea în vîngare a citatului imobil, pen
tru despăgubirea sa de capitalul rămas 
neamortisat din suma de lei noul 280.006, 
cu care societatea a împrumutat pe D. 
Gr. Sâmboteanu și de anuitățile datorite, 
cheltuelile făcute și cari se vor mai face 
de gisa societate, împreună cu procen
tele lor de 8 la sută, până la achitare și 
cari sume se vor specifica în caetul de 
însărcinări, prevăgut de art. 65 din le
gea creditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul săâ No. 3.030 
din 30 Maiâ 1887, a ordonat ca vîngarea 
sus numitei moșii să se facă îu giua de 

26 Septembre 1887, orele 10 dimineța.
Se face dar cunoscut tutulor prin a- 

căstă a treia publicație că, în giua de 
26 Septembre 1887, se va vinde cu li
citație publică, în pretoriul acestui tri
bunal, la orele 10 diminăța, moșia Cio
vârnășani, d’impreună cu tdtă pădurea 
și cu tote trupurile și numirile ce va 
mai fi având, proprietate a D-lui Gri
gore Sâmboteanu, situată în acest județ 
Mehedinți, plasa Ocolu, comuna Ciovâr- 
nâșani, dupe cererea primei societăți de 
credit funciar român din Bucuresci.

Doritorii de a cumpăra acăstă moșie 
vor putea lua cunoscință de condițiunile 
vîngărei din caetul de însărcinări, ce are 
să fie depus la grefa acestui tribunal cu 
8 gile înainte de adjudecațiune.

ț)iua de 26 Septembre 1887, fixată 
pentru vîngarea sus-numitei moșii, s’a 
arătat și în cele duoă publicațiuni de 
vîngare ce s’aâ făcut și inserat în Mo- 
n/x~rul oficial No. 62 din 19 Iunie 1887 
și No. 88 din 23 Iulie 1887.

No. 9.321. 1886, Iunie 9.

Tribunalul Prahova, secția I
In giua de 10 Octombre 1887, orele 

10 diminăța, la acest tribunal și secție, 
se va vinde cu licitație publică averea 
imobiliară mai jos notată, rămasă pe ur
ma defunctull Nache I. Naciovici, dupe 
cererea D-lui Traian I. Nacianu, moște
nitor al numitului defunct, pentru eșirea 
sa din indivisiune cu cei-alți moșteni
tori, cari sunt:

1. Octavian I. Nacianu, din Ploesci, 
în casele decedatului Nache Naciovici.

2. Ion I. Naciovici, asemenea.
3. Ana I. Naciovici, din Ploesci, tu- 

tăre a minorilor săi fii.
4. Minorul Cesar, prin tutorul ad-hoc, 

Mihail I. Georgescu, din Ploesci.
5. Minorul Mihail, prin tutorul ad- 

hoc, Constantin Bugeanu, din Ploesci.
6. Minorul Constantin, prin tutorul 

ad-hoc, Nae D. Nicolau din Ploesci.
7. Minora Sevastița, prin tutorul ad- 

hoc Pascale Dobrovici, din Ploesci.
8. Minorul Petre, p. in tutorul ad-hoc, 

Teodor Angelescu, din Ploesci, și Vic
toria M. Stănescu, născută Naciovici.

Iar imobilele ce urmeză a se vinde 
sunt:

I. O vie, în mărime dupe aproximație 
ca 12 pogone, din cari ca 6 pogone vie 
lucrătore, iar restul obrație, având pă
dure măruntă și livegi de pruni, situată 
în dealul Bighiliu, comuna Bucovu, pla
sa Podgoria-Cricovu, județul Prahova, 
și care se învecinesce la răsărit cu dru
mul Slemnei, la apus cu Ghiță Crive- 
țeanu și Ovanesu Armeanu, la miagă- 
nopte cu Ghiță Comănescu și la miagă- 
gi cu Stoica lonescu, Petcu Ion și Radu 
Anton, având îmbunătățirile următdre :

1. O pereche case de gard, compuse 
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din 2 camere, sală la mijloc și prispă 
în față, învelite cu scânduri, pe jos ju
mătate cu scânduri, jumătate cu pâment.

2. O pivniță cu două despărțituri și o 
magazie, tote într’un acoperiș de scân
duri, învelite tot cu scândnri.

3. Cinci buți mari de stejar.
4. Trei boloboce de stejar.
5. Un lin mare de stejar.
6. Patru tocitori mari de stejar.
7. Un cazan de aramă cu dnoă țevi, 

pentru fabricat rachifi.
II. Un loc, în mărime fața în strada 

Lipscani ca de 3 stânjeni și lungul ca 
de 6 stânjeni, situat în orașul Ploesci, 
suburbia Sântu loan, strada Lipscani, 
avănd vecinățățile următdre: la răsărit 
cu strada Lipscani, la apus cu proprie
tatea D-lui Stelian Stoianu, la miajă- 
nopte cu proprietatea bisericei Sântu 
Nicolae și la miajă-ji cu strada Cavafi, 
avend ca îmbunătățiri duoă ochiuri de 
prăvălie, cu duoă etage, de zid în pa
iantă, în etagiul de sus 3 odăi și 2 an
treuri, învelite cu fer alb, dedesulît piv
niță de zid, pe jos dușumea.

III. Un loc, tn mărime fața din stra
da Cojocari ca de 12 stânjeni, iar fața 
din strada Sciinței ca de 10 stânjeni, si
tuat în orașul Ploesci, suburbia Sântu 
Gheorghe-Vechifi; avănd vecinătățile ur- 
mâtdre: la răsărit cu strada Cojocari, la 
apus cu băile municipale, la miajă-nopte 
cnproprietatea zestrală aD-lui Th.Teo- 
dorini și la miejă-ji cu strada Sciinței, a- 
vănd ca îmbunătățiri 6 ochiuri de prăvă
lie, în dos 7 odălj o sală și pivniță dede
subt, tfite într’un acoperiș, de zid masiv, 
învelite cu tinichea albă, curtea mare în 
devălmășie Ia tfite ochiurile prăvălielor 
și împrejmuită în strada Sciinței cu u- 
luci de scânduri.

4. Un loc viran situat în acest oraș 
Ploesci, suburbia S-tu Panteleimon, 
strada Muzicanții, în mărime fața 7 stân
jeni, iar lungul de 12 stânjeni; avend 
vecinătățile următfire: la răsărit cu Ilie 
Râiciulescu, la apus cu Dinu Floraru, 
fața la miajă-nfipte cu strada Muzicanții 
și la miajâ-ji cu Tănase Cismaru, îm
prejmuit cu uluci.

Pi ețurile de la care se va începe licitația 
pentru aceste imobile sunt :

Pentru ântăiul imobil de la suma de 
lei 5.000;

Al duoilea imobil de la suma de lei 
30.000 ;

Al treilea imobil de Ia suma de lei 
40.000;

Al patrulea imobil de la suma de lei 
400.

Total la 75.400.
Descrisele imobile, dupe atestarea gre

fei, s'afi găsit afectate la următfirea 
sarcină:

N. I. Naciovici, Vasile I. Popovici, 

garanție de sechestru cu o prăvălie din 
acest oraș, suburbia S-tu loan, No. 38, 
ulița Bogasierilor, No. 1.419 al jurna
lului din 1864, opisul de popriri pe 
1832-1865.

Se publică despre acesta și se someză 
toți aceia cari ar pretinde veri-un drept 
de proprietate, usufruct, servitute, chi
rie, privilegiâ, ipotecă safi ori-ce alt 
drept asupra acestor bunuri puse în vîn- 
Jare ca, înaintea Jilei de adjudecare, să 
se presinte Ia acest tribunal și secție pen
tru a ’șl arăta pretențiunile lor, conform 
al. III de sub art. 506 din pr. civilă.

No. 13.539. 1887, August 27.

— In Jiua de 5 Decembre 1887, fi
rele 10 de dimineța, la acest tribunal și 
secție, se va vinde prin licitație publică 
averea imobiliară mai jos notată, a de
bitorului B. Mihâileanu, acum dec< dat 
și represintat prin soția și tutricea casei 
numitului defunct, Păuna B. Mihăi- 
leanu, economă de casă, domiciliată în 
Ploesci, suburbia S-ții împărați, strada 
Tărgoviștei, urmărită dupe cererea și 
spre despăgubirea D-lui loniță Gheor
ghiu, comerciant din Ploesci, de suma 
de lei 1.480 cu dobânda legală de la in
tentarea acțiune! și până la achitare, 
plus 10 lei spese, conform sentinței tri
bunalului local, secția II, cu No. 54 din 
1887, învestită cu formula executorie.

Averea imobiliară pusă în vînjare este: 
Un loc în mărime fața ca de 4 stân

jeni, situat în acest oral Ploesci, subur
bia S-ții împărați, strada Tergoviște!; 
având vecinătățile următfire: la miajă- 
nfipte cu proprietatea D-lui lancu Ni- 
sim, la miajă-ji cu strada Tărgoviștei, 
la resărit cu proprietatea defunctului 
Ilie loan și la apus cu proprietatea de- 
bitfirei Păunica B. Mihăileanu, zestrală, 
având următfirele îmbunătățiri:

1. O pereche case compuse din 2 ca
mere, antre la mijloc, în spate cuhnie și 
o magazie mică, tfite de zid în paiantă, 
învelite cu olane, pe jos dușumea, în 
fața caselor galerie.

2. O magazie mare cu 2 ochiuri de 
scânduri, învelită cu fer roșu.

8. O comoditate de scânduri învelită 
tot cu scânduri, în curte mai mulți pomi 
roditori, curtea nepavată și împrejmuită 
cu uluci.

Descrisul imobil, dupe atestarea gre
fei, nu s’a găsit afectat la nici o sarci
nă popritfire.

Se publică despre acesta și se someză 
toți aceia cari ar pretinde veri-un 
drept de proprietate, usufruct, servitu
te, chirie, privilegifi, ipotecă s»fi ori-ce 
alt drept asupra acestui bun urmărit, 
ca, înaintea Jilei de adjudecare, să se pre
sinte la acest tribunal și secție, pentru 

I a ’și arăta pretențiunile sale, conform 

4 Septembre 1887

aliniatului III de sub art. 506 din pro
cedura civilă.

No. 13.722. 1887, August 31.

Tribunalul Romanați
Prima societate de credit funciar ro

mân din Bucuresci, în virtutea actului 
ipotecar înscris la tribunalul acestui 
județ Romanați, în primul rang, sub 
No. 18 din 22 Maifi 1880, asupra moșiei 
Baldovinesci-Câmpeni, cu tfite trupurile 
și denumirile ce va fi având, situată în 
comuna Baldovinesci, plasa Oltețul,din 
acest județ Romanați, proprietate a 
D-nei Alexandrina Geblescu, a cerut 
punerea în vînjare a citatului imobil 
pentru despăgubirea sa de capitalul ră
mas neamortisat din suma de lei noui 
67.000, cu care societatea a împrumutat 
pe D-na Alexandrina Geblescu, și de a- 
nuitățile datorite, cheltuelile făcute și 
cari se vor mai face de Jisa societate, 
împreună cu proc ntele lor de 8 la sută, 
până la achitare, și cari sume se vor 
specifica în caetul de însărcinări prevă- 
Jut de art. 65 din legea creditului fun
ciar.

Tribunalul, urinjurnalul săfi No. 1.164 
din 28 Aprilie 1887, a ordonat ca vîn- 
Jarea sus numitei moșii să se facă In 
Jioa de 26 Septembre 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin a- 
<Astă a treia publicațiune că, în Jiua de 
26 Septembre 1887, se va vinde cu lici
tație publică, în pretoriul acestui tribu
nal, la orele 10 diminăța, moșia Baldo
vinesci-Câmpeni, cu tote trupurile și 
denumirile ce va fi având, proprietate a 
D-nei Alexandrina Geblescu, situată în 
acest județ Romanați, plasa Oltețul, 
comuna Baldovinesci, dupe cererea pri
mei soci tăți de credit funciar român 
din Bucuresci.

Doritorii de a cumpăra acestă moșie 
vor putea lua cunoscință de condițiunile 
vînjerei din caetul de însărcinări ce are 
să fie depus la grefa acestui tribunal cu 
8 Jile înainte de adjudecaț une.

ț)iua de 26 Septembre 1887, fixată 
pentru vînjarea sus numitei moșii, s’a 
arătat și în cele 2 publicațiuni de vîn- 
Jare ce s’afi făcut și inserat în Monito
rul oficial No. 44 din 29 Maifi 1887 și 
No. 88 din 23 Iulie 1887.

No. 9.712. 1887, Maifi 12.

—Prima societate de credit funciar ro
mân din Bucuresci, în virtutea actului 
ipotecar înscris la tribunalul acestui 
județ Romanați, înprimul rang,cu No. 70 
din 8 Decembre st. v. 1884, asupra mo
șiei Belcunu numită și Leotesci, cu tfite 
trupurile din cari se compune, situată în 
comuna L-otesci, plasa Oltețu, din a- 
ctst județ Romanați, proprietate a D-nei 
Maria Rudeanu,a cerut punerea în vîn- 
Jare a citatului imobil pentru despăgu
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birea sa de capitala! rămas neamortisat 
din suma de lei noui 42.000, cu care so
cietatea a Împrumutat pe D-na Maria 
Rudeanu, și de anuitățile datorite, chel
tuelile făcute și cari se vor mai face de 
Zisa societate, Împreună cu procentele 
lor de 8 la sută, și cari sume se vor spe
cifica în caetul de însărcinări prevăzut 
de art. 65 din legea creditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul său No. 1.749 
din 26 August 1887, a ordonat ca vînZa- 
rea sus numitei moșii sâ se facă în Ziua 
de 15 Decembre 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin a- 
cestă primă publicațiune că, în Ziua de 
15 Decembre 1887, se va vinde cu lici
tație publică, în pretoriul acestui tri
bunal, la orele 10 dimineța, moșia Bel- 
cunu numită și Leotesci, cu tâte tru
purile din cari se compune, proprietate a 
D-nei Maria Rudeanu, situată în acest 
județ Romanați, plasa Oltețu, comnna 
Leotesci, dupe cererea primei societăți 
de credit funciar român din Bucu escl.

Doritorii de a cumpăra acestă moșie 
vor putea luacunoscință de condițiunile 
vînZărei din caetul de însărcinări ce are 
să fie depus la grefa acestui tribunal 
cu 8 Zii® înainte de adjudecațiune.

No. 16.538. 1887, August 26.

—Prima societate de credit funciar ro
mân din Bucuresci, în virtutea actului 
ipotecar înscris la tribunalul acestei ju
deț Romanați, în primul rang, sub No. 
41 din 26 Maiâ st. v. 1882, asupra mo
șiei Branețu ce ’i Z’ce Și Gorgani, cu 
ori-ce trupuri și numiri ar mai fi având 
încă din vechime, sitnată în comuna Bra
nețu, plasa Oltu-de-Sus, din acest județ 
Romanați, proprietate a D-lni George 
Gr. Brătășanu, a cerut punerea în vtn- 
Zare a citatului imobil pentru despăgu
birea sa de capitalul rămas neamortisat 
din suma de lei noui 120.000, cu care 
societatea a împrumutat pe D. George 
Gr. Brătășanu, și de anuitățile datorite, 
cheltuelile făcute și cari se vor mai face 
de Zisa societate, împreună cu procen
tele lor de 8 la sută, și cari sume se vor 
specifica în caetul de însărcinări pre
văzut de art. 65 din legea creditului 
funciar.

Tribunalul, prin jurnalul săâ cu 
No. 1.748 din 26 August 1887, a ordonat 
ca vîndarea sus numitei moșii să se facă 
în Zina de 15 Decembre 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin a- 
cestă primă publicațiune că, în Zius de 
15 Decembre 1887, se va vinde cu lici
tațiune publică, în pretoriul acestui tri
bunal, la orele 10 diminăța, moșia Bra
nețu ce ’I Zice ȘÎ Gorgani, cu ori-ce tru
puri și numiri ar mal fi având încă din 
vechime, proprietate a D-lui George Gr. 
Brătășanu, situată în acest județ Roma
nați, plasa Oltu-de-Sus, comuna Bra- 

nețu, dupe cererea primei societăți de 
credit funciar român din Bucuresci.

Doritorii de a cumpăra acestă moșie 
vor putea lua cunoscință decondițiunile 
vînZărei din caetul de însărcinări ce are 
sâ fie depus la grefa acestui tribunal cu 
8 Z^6 înainte de adjudecațiune.

No. 16.542. 1887 , August 26.

— Prima societate de credit funciar 
român din Bucuresci, în virtutea actu
lui ipotecar înscris la tribunalul aces
tui județ Romanați, în primul rang, sub 
No. 71 din 8 Decembre st. v. 1884, asu
pra moșiei Greci cn trupurile Cioroiașu, 
Opritura-Mare ș Opritura Mică, d’impre
ună cu pădurea, situată tn comnna Greci, 
plasa Oltu-de-Sus, din acest județ Roma
nați, proprietate a D-nei Maria Rudeanu, 
a cerut punerea în vînZare a citatului 
imobil, pentru despăgubirea sa de capita
lul rămas neamortisat din suma de lei 
noul 48.000, cu care societatea a împru- 
mutatpeD-na Maria Rudeanu,și deanui- 
tățile datorite, cheltuelile făcute și cari 
se vor mai face de Zisa societate, împre
ună cu procentele lor de 8 la sută, și cari 
sume se vor specifica în caetul de însăr
cinări prevăZut de art. 65 din legea cre
ditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul săâ No 1.747 
din 26 August 1887, a ordonat ca vînZa
rea sus numitei moșii să se facă în Ziua 
de 15 Decembre 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin a- 
căstă primă publicațiune că, în Ziua de 
15 Decembre 1887, se va vinde cu lici
tațiune publică, în pretoriul acestui tri
bunal, la orele 10 dimineța, moșia Greci 
cu trupurile Cioroiașu, Opritura-Mare, 
și Opritura-Micâ, d’impreună cu pădurea, 
proprietate a D-nei Maria Rudeanu, si
tuată în acest județ Romanați, plasa 
Oltu-de-Sus, comuna Greci, dupe ce
rerea primei societăți de credit funciar 
român din Bucuresci.

Doritorii de a cumpăra acestă moșie 
vor putea lua cunoscință de condițiunile 
vînZărei din caetul de însărcinări ce are 
să fie depus la grefa acestui tribunal cu 
8 Zii® înainte de adjudecațiune.

No. 16,545. 1887, August 26.

—Prima societate de credit funciar ro
mân din Bucuresci,» în virtutea actului 
ipotecar înscris la tribunalul acestui ju
deț Romanați, în primul rang, sub 
No. 34 din 3 Iunie st. v. 1885, asupra 
moșiei Pleșoiu ca trupurile Câinesci și 
Râiâsa și cu ori-ce alte trupuri și nu
miri ar fi având, situată în comuna Ar- 
cesci, plasa Oltu-de-Sus, din acest județ 
Romanați, proprietate a D-lui George 
Gr. Brătășanu, a cerut punerea în vîn- 

| Zar® a citatului imobil, pentru despă
gubirea sa de capitalul Jrămas neamor
tisat din suma de lei noui 50.000, cu 

care societatea a împrumutat pe D. 
George Gr. Brătășanu, și de anuitățile 
datorite, cheltuelile făcute și cari se vor 
mai face de Z>sa societate, împreună cu 
procentele lor de 8 la sută, și cari sume 
se vor specifica' în caetul de însărcinări 
prevăZut de art. 65 din legea creditului 
funciar.

Tribunalal, prin jurnalul săâ sab 
No. 1.750 din 26 August 1887, a or
donat ca vînZarea sus numitei moșii să 
se facă în Ziua de 15 Decembre 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin a- 
cestă primă publicație că, în Ziua de 
15 Decembre 1887, se va vinde ca lici
tațiune publică, în pretoriul acestui 
tribunal, la orele 10 diminăța, moșia 
Pleșoiu cu trupurile Câinesci și Râiosa 
și cu ori-ce alte trupuri și numiri ar fi 
mal având, proprietate a D-lui George 
G r. Brătășanu, situată în acest județ Ro
manați, plasa Oltu-de-Sus, comuna Ar- 
cesci, dupe cererea primei societăți de 
credit funciar român din Bucuresci.

Doritorii de a cumpăra acestă moșie 
vor pntsa lua cunoscință de condițiuni
le vînZărei din caetul de însărcinări ce 
are să fie depus la grefa acestui tribu
nal, cu 8 Zii® înainte de adjudecațiune.

No. 16.548. 1887, August 26.

Tribunalul Tecucifi
Prima societate de credit funciar ro- 

mând din Bucuresci, în virtutea actului 
ipotecar înscris la tribunalul acestui ju
deț Tecuciâ, în primul rang, snb No. 46 
din 26 Iulie st. v. 1875, asupra moșiei 
Negrilesci și a șesea parte din TârZil, 
formând un singur trup, situată în co
muna Negrilesci, plasa Bârlad, dm acest 
județ Tecuciâ, proprietate a D-lui lor
dache Jurgea, a cerut punerea în vîn
Zare a citatului imobil pentru despăgu
birea sa de capitalul rămas neamortisat 
din suma de lei noul 388.300, cu care 
societatea a împrumutat pe D. lordache 
Jurgea, și de anuitățile datorite, cheltue
lile făcute și cari se vor mai face de Zisa 
societate, împreună cu procentele lor 
de 8 la sută până la achitare, și cari sa
me se vor specifica în caetul de însărci
nări prevăZut de art. 65 din legea cre
ditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul săâ cu No. 
1.113 din 30 Martie 1887, în urma câ- 
tor-va amânări, a ordonat ca vînZarea 
sus numitei moșii să se facă în Ziua de 
28 Septembre 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin a- 
cesta a treia publicație că, în Ziua de 28 
Septembre 1887, se va vinde ca licitație 
publică, în pretoriul acestui tribunal, la 
10 ore dimineța, moșia Negrilesci și a 
șesea parte din TârZii, formând un sin
gur trup, proprietate a D-lui lordache 
Jurgea, situată în acest județ Tecuciâ, 
plasa Bârlad, comuna Negrilesci, dupe 
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cererea primei societăți de credit fun
ciar român din Bncuresci.

Doritorii, da a cumpăra acestă moșie, 
vor putea lua cunoscință de condițiunile 
vîngărei din caetul de însărcinări ce are 
să fie depus la grefa acestui tribunal cu 
8 gile înainte de adjudecațiune.

Piua de 28 Septembre 1887 fixată pen
tru vîngarea sus numitei moșii, s’a ară
tat și în cele 2 publicațiuni de vîngare 
ce s’afi făcut și inserat în Monitorul ofi
cial No. 22 din 29 Aprilie 1887 și No. 89 
din 24 Iulie 1887.

No. 4.797. 1887, Aprilie 16.

— Prima societate de credit funciar 
romând din Bncuresci, în virtutea actu
lui ipotecar înscris la tribunalul acestui 
județ Tecucifi, în primul rang,sub No. 8 
din 31 Ianuarie st. v. 1880, asupra mo
șiilor Boruzesci safi Spineni! și Blănăsa, 
formând un singur trup, situate în co
muna Negrilesci, plasa Bârlad, din acest 
județ Tecucifi, proprietate a D-lui lor
dache Jurgea, a cerut punerea în vîn
gare a citatului imobil pentru despăgu
birea sa de capitalul rămas neamortisat 
de suma de lei noui 210.000 cu care so
cietatea a împrumutat pe D. lordache 
Jurgea și de anuitățile datorite, cheltue
lile făcute și cari se vor mai face de 
gisa societate, împreună cu procentele 
lor de 8 la sută până la achitare, și cari 
sume se vor specifica în caetul de însăr
cinări prevăgut de art. 65 din legea cre
ditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul săfi cu No. 
1.112 din 30 Martie 1887, în urma câ- 
tor-va amânări, a ordonat ca vîngarea 
sus numitelor moșii să se facă în giua 
de 28 Septembre 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin a- 
cesta a treia publicație că, în giua de 
28 Septembre 1887, se va vinde cu lici
tație publică în pretoriul acestui tribu
nal, orele 10 diminăța, moșiile Boruze
sci safi Spineni! și Blănesa, formând un 
singur trup, proprietate a D-Iul lorda
che Jurgea, situate în acest județ Tecu
cifi, plasa Bârlad, comuna Negrilesci, 
dupe cererea primei societăți de credit 
funciar român din Bucuresci.

Doritorii de a cumpăra aceste moșii, 
vor putea lua cunoscință de condițiunile 
vîngărei din caetul de însărcinări ce are 
să fie depus la grefa acestui tribunal cu 
8 gile înainte de adjudecațiune.

ț)iua de 28 Septembre 1887, fixată 
pentru vîngarea sus numitelor moșii, s’a 
arătat și în cele 2 publicațiuni de vîn
gare ce s’afi făcut și inserat în Monitorul 
oficial No. 22 din 29 Aprilie 1887 și 89 
din 24 Iulie 1887.

No. 4 800. 1887, Aprilie 16.
Tribunalul Teleorman

Prima societate de credit funciar ro- I 

mân din Bucuresci, în virtutea actului 
ipotecar înscris la tribunalul acestui ju
deț Teleorman, în primul rang, sub No. 15 
din 18 Februarie st. v. 1876, asupra mo
șiei Adâncată safi Gongu, cu tdte tru
purile și numirile ce va fi mai avend, 
situată în comuna Belitori, plasa Tărgu, 
din acest județ Teleorman, proprietate a 
D-nei Paulina Bildirescu, a cerut pune
rea în vîngare a citatului imobil pentru 
despăgubirea sa de capitalul rămas nea
mortisat din suma de lei noul 45.000 cu 
care societatea a împrumutat pe D-nei 
Paulina Bildirescu și de anuitățile dato
rite, cheltuelile făcute și cari se vor mai 
face de gisa societate, împreună cu pro
centele lor de 8 la sută până la achitare, 
și cari sume se vor specifica îu caetul de 
însărcinări prevăgut de art. 65 din legea 
creditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul săfi cu No. 
1.098 din 10 Martie 1887, a ordonat ca 
vîngarea sus numitei moșii să se facă în 
giua de 25 Septembre 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin a- 
ceata a treia publicațiune că, în giua de 
25 Septembre 1887, se va vinde cu lici
tație publică în pretoriul acestui tribu
nal, orele 10 dimineță, moșia Adâncată 
safi Gongu, cu tdte trupurile ce va fi 
ma! având, proprietate a D-nei Paulina 
Bildirescu, situată în acest județ Teleor
man, plasa Târgu, comuna Belitori, 
dupe cererea primei societăți de credit 
funciar român din Bncuresci.

Doritorii de a cumpăra acestă moșie, 
vor putea lua cunoscință de condițiunile 
vîngărei din caetul de însărcinări ce are 
să fie depus la grefa acestui tribunal cu 
8 gile înainte de adjudecațiune.

ț)iua de 25 Septembre 1887, fixată 
pentru vîngarea sus numitei moșii, s’a 
arătat și în cele 2 publicațiuni de vîn
gare ce s’afi făcut și inserat în Monitorul 
oficial No. 5 din 5 Aprilie 1887 și 88 din 
23 Iulie 1887.

No. 6.528. 1887, Martie 21.

— Prima societate de credit funciar 
român din Bucuresci, în virtutea actu
lui ipotecar înscris Ia tribunalul acestui 
județ Teleorman, în primul rang, sub 
No. 17 din 1 Maifi st. v. 1879, asupra 
moșiei Mândra-Slobozia, numită în ve
chime și Ostra cu tdte trupurile și de
numirile el, împreună cu pădurea, si
tuată în comuna Mândra, plasa Călmă- 
țuiu din acest județ Teleorman, pro
prietate a D-lui Zaharia Mavromatti, a 
cerut punerea în vîngare a citatului i- 
mobil pentru despăgubirea ea de capi
talul rămas neamortisat din suma de lei 
noui 750.000, cu care societatea a îm
prumutat peD. Zaharia Mavromatti, și 
de anuitățile datorite, cheltuelile făcute 
și cari se vor mai face de gisa societate, 
împreună cu procentele lor de 8 la sută 
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până la achitare, și cari sume se vor 
specifica în caetul de însărcinări prevă
gut de art. 65 din legea creditului fun
ciar.

Tribunalul, prin jurnalul săfi cu 
No. 1.358 din 27 Martie 1887, a ordonat 
ca vîngarea sus numitei moșii să se facă 
în giua de 1 Octombre 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin a- 
căsta a treia publicațiune că, în giua de 
1 Octombre 1887, se va vinde cu licita
țiune publică, în pretoriul acestui tri
bunal, la orele 10 a. m., moșia Mândra- 
Slobozia, numită în vechime și Ostra, cu 
tdte trupurile și denumirile ei, d’impre
ună cu pădurea, proprietate a D-lui Za
haria Mavromatti, situată în acest județ 
Teleorman , plasa Călmățuiul, comuna 
Mândra, dupe cererea primei societăți 
de credit funciar român din Bucuresci.

Doritorii de a cumpăra acestă moșie, 
vor putea lua cunoscință de condițiunile 
vîngărei din caetul de însărcinări ce are 
să fie depus Ia grefa acestui tribunal cu 
8 gile înainte de adjudecațiune.

ț)iua de 1 Octombre 1887, fixată pen
tru vîngarea sus numitei moșii, s’a ară
tat și în cele duoă publicațiuni de vîn
gare ce s’afi făcut și inserat în Monito
rul oficial No. 18 din 23 Aprilie 1887 și 
No. 89 din 24 Iulie 1887.

No. 7.441. 1887, Aprilie 14. j

—Prima societate de credit funciar ro
mân din Bucuresci, în virtutea actului 
ipotecar înscris la tribunalul acestui ju 
d^eț Teleorman, în primul rang, sub 
No. 19 din 25 Iunie st. v. 1883 și No. 31 
din 26 Noembre st. v. 1883, asupra mo
șiei Depărați cn tote trupurile și nu
mirile din car! se compune, situată tn 
comuna Hârlesci-Deparați, plasa Te
leorman, din acest județ Teleorman, pro
prietate a D-lui Anton Vetra și a D-nei 
Cozinia Vetra, a cerut punerea în vîn
gare a citatului imobil, pentru despăgu
birea sa de capitalul rămas neamortisat 
din suma de lei noul 70.000, cu care so
cietatea a împrumutat pe D. Anton Ve
tra și pe D-na Cozinia Vetra, și de a- 
nuitățile datorite, cheltuelile făcute și 
cari se vor mai face de gisa societate, 
împreună cu procentele lor de 8 la sută, 
și cari sume se vor specifica în caetul de 
însărcinări prevăgut de art. 65 din legea 
creditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul săfi sub 
No. 2.982 diu 27 August 1887, a ordo
nat ca vîngarea sus numitei moșii să se 
facă în giua de 19 Decembre 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin a- 
cestă primă publicațiune că, în giua de 
19 Decembre 1887, se va vinde cu lici
tație publică, în pretoriul acestui tri
bunal, la orele 10 dimineță, moșia De
părați cu tote trupurile și numirile din 
cari se compun, proprietate a D-lui An-
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ton Vetra și a D-nei Cozinia Vetra, si
tuată in acest județ Teleorman, plasa 
Teleorman, comuna Hârlesci-Deparați, 
dupe cererea primei societăți de credit 
funciar român din Bucuresci.

Doritorii de a cumpăra acestă moșie 
vor putea lua cunoscință de condițiunile 
vtndărei din caetul de însărcinări ce are 
să fie depus la grefa acestui tribnnal 
cu 8 4ile înainte de adjudecațiune.

No. 16.401. 1887, August 27.

Tribunalul Tutova
Prima societate de credit funciar ro

mân din Bucuresci, în virtutea actului 
ipotecar înscris la tribunalul acestuiju- 
deț Tutova, în primul rang, sub No. 59 
din 24 Martie st. v. 1880, asupra moșiei 
Slobozia-Nica saii Movileni, cu tote tru
purile și numirile ce va fi având, situa
tă în comuna Mireni, plasa Pereschiv, 
din acest județ Tutova, proprietate a 
copiilor rămași de la defunctul Hristo
dor Nica, a cerut punerea în vîndare a 
citatului imobil, pentru despăgubirea 
sa de capitalul rămas neamortisat din 
suma de lei noul 50.000, cu care socie
tatea a împrumutat pe minorii rămași 
de la defunctul Hristodor Nica, repre- 
sintați prin mama și tutricea lor legală 
D-na Elena Hristodor Nica, și de anui
tățile datorite, cheltuelile făcute și cari 
se vor mai face de £isa sccietate, îm
preună cu procentele lor de 8 Ia sută, și 
cari sume se vor specifica în caetul de 
însărcinări prevăzut de art. 65 din legea 
creditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul săfi sub 
No. 2.692 din 5 Iunie 1886, a ordonat 
punerea în vîndare a sus numitei moșii 
în 4iua de 28 Martie 1887 ; în acea 4b 
tribunalul, conform adresei primei so
cietăți sub No. 1.797, prin jurnalul sub 
No. 1.767, a dispus ca vîndarea sus nu
mitei moșii să se facă tn 4ioa de 26 Sep
tembre 1887.

Se face cunoscut tutulor prin acestă 
publicațiune că, în 4iua de 26 Septem
bre 1887, se va vinde cu licitație publi
că, în pretoriul acestui tribunal, la o- 
rele 10 diminăța, moșia Slobozia-Nica 
safi Movileni, cu tdte trupurile și numi
rile ce va fi avend, proprietate a copii
lor rămași de la defunctul Hristodor 
Nica, situată în acest județ Tutova, pla
sa Pereschiv, comuna Mireni, dupe ce
rerea primei societăți de credit funciar 
român din Bucuresci.

Doritorii de a cumpăra acăstă moșie 
vor putea lua cunoscință de condițiuni
le vîngărei din caetul Jde însărcinări ce 
are să fie depus la grefa acestui tribu
nal cu 8 ^ile înainte de adjudecaținne ; 
iar sarcini, afară de acesta pentru care 
se face ur nărirea, dupe raportul D-lui 
grefier, mai sunt următorele :

4. 104 galbeni, 31 lei, 5 parale, dota 

D-nei Elena H. Nica, născută Dimopol, 
înscrisă sub No. 41 din 1871, din care 
sumă D-na Nica a cesionat D-lui Ște
fan Neagoe 33.144 lei cu actele de ce
siune autentificate de acest tribunal sub 
No. 345 și 1.088 din 1884; osebit de a- ( 
căstă sarcină se mai cunosce că din pădu- . 
rea aflată pe <Jisa moșie s’afi vîndut spre ' 
exploatare 60 fălci pădureD-IniGh.Di
mopol cu contractul transcris Ia No. 254 
din 1879, și 150 fălci pădure D-nei E- 
lena Gâlcă cu contractul transcris la 
No. 511 din 1882.

ț)iua de 26 Septembre 1887 st. v., fixată 
pentru vîndarea sus numitei moșii, s’a 
arătat și în cele duoă publicațiuni de 
vîn4are ce s’afi făcut și inserat în Mo
nitorul oficial sub No. 18 din 23 Aprilie 
1887 și No. 89 din 24 Iulie 1887.

No. 5.726. 1887, Aprilie 13.

— Prima societate de credit funciar 
român din Bucuresci, în virtutea actului 
ipotecar înscris la tribunalul acestui 
județTutova, în primul rang, subNo. 169 
din 15(27) Decembre 1880, asupra mo
șiei Ruși cu siliștele ei Copcfsci, Cociuba 
și Cociubița și cu trupurile Onesci, Chi
pereni, Corobănesci și Ezeru, situată în 
comunele Puesci-Avrămesci, plasa.Tuto- 
va, din acest județ Tutova, proprietate 
a D-lui Mihail C. Vidrașcu, a cerut pu
nerea în vîndare a citatului imobil pen
tru despăgubirea sa de capitalul rămas 
neamortisat diu suma de 130.000 lei noul, 
redus prin amortisare anticipată la su
ma de 59 600 lei noui, cu care societatea 
a împrumutat pe D. Mihail C. Vidrașcu, 
și de anuitățile datorite și cheltuelile 
făcute și cari se vor mai face de 4isa so
cietate, împreună cu procentele lor de 
8 °/0 până la achitare, și cari sume se vor 
specifica în caetul de însărcinări prevă
zut de art. 65 din legea creditului fun
ciar.

Tribunalul, prin jurnalul săfi cu 
No. 2.998 din 21 Iunie 1886, a ordonat 
punerea în vîn4are a sus numitei moșii 
cu termen la 28 Marte a. c.; în acea 4b 
tribunalul, conform adresei primei so
cietăți sub No. 1.796, prin jurnalul cu 
No. 1.768, a dispus ca vîndarea sus nu
mitei moșii să se facă în 4iua de 26 Sep
tembre 1887.

Se face dar cunoscut tutnlor prin a- 
cestă a treia publicațiune că, în 4i«a de 
26 Septembre 1887, se va vinde cu lici
tațiune publică, în pretoriul acestui tri
bunal, la orele 10 diminăța, moșia Ruși 
cu siliștele ei Copcesci, Cociuba și Co
ciubița și cu trupurile Onesci, Chipere
ni, Corobănesci și Ezeru, proprietate a 
D-lul Mihail C. Vidrașcu, situată în a- 
cest județ Tutova, plasa Tutova, comu
nele Puesci-Avrămesci, dupe cererea 
primei societăți de credit funciar român j 
din Bucuresci. '

Doritorii de a cumpera acăstă moșie 
vor putea lua cunoscință de condițiu
nile vîndărel din caetul de însărcinări 
ce are să fie depus la grefa acestui tri
bunal cu 8 <Jile înainte de adjudeca
țiune.

Iar sarcine asupra acestui imobil, du
pe raportul D-lui grefier, afară de a- 
cesta pentru care se face urmărirea, mai 
sunt următdrele :

78.000 lei noul dota D-nei Elena Vi
drașcu, născută Catargi, soția D-lui Mi
haifi C. Vidrașcu, înscrisă sub No. 4 din 
1882 •

47 000 lei datorițl D-lui Pascal Vi
drașcu, dupe actul înscris la No. 75 din ' 
1883.

Tot-o-dată se cunosce că, prin actul 
transcris la No. 530 din 1882, s’afi vîn
dut D-lui Panaite Goiu 208 fălci pădu
re mare dupe 4isa moșie pentru exploa
tarea pe termen de 12 ani, și osebit s’afi 
mai vîndut tot D-lui Panaite Goiu, cu 
actul transcris la No. 531 din 1882, alte 
44 fălci pădu e dupe moșia Ezeru și Chi
pereni a D-lui Mihail C. Vidrașcu, pen
tru exploatare pe termen de 10 ani.

Piua de 26 Septembre 1887, fixată 
pentru vindea sus numitei moșii, s’a 
uretat și în cele duoe publicațiuni an- 
teriore apărute în Monitorul oficial cu 
No. 18 din 23 Aprilie și No. 89 din 24 
Iulie 1887.

No. 5.727. 1887, Aprilie 13.
Corpul portăreilor tribunalului Ilfov

Conform adresei D-lul jude al ocolu
lui V din Bucuresci, No. 6.587 din 1887, 
se publică spre generala cunoscință că, 
în 4iua de 9 Septembre 1887, se va vinde 
prin licitație publică, ia localitate, în 
Bucuresci, strada Sboru No. 2, averea 
mobilă a D-Jui D. Camburopolu, com
pusă din mobilier de casă, giuvaericale 
și alte’e, urmărită pentru despăgubirea 
D-lui I. Naibauer.

Licitația se va începe de Ia orele 11 
a. m. înainte și, neputându-se termina 
în acea 4’» va continua și tn cele urmă
tore.

No. 10.069. 1887, August 31.

—Conform adresei onor, tribunal Il
fov, secția de notariat, cu No. 7.877 din 
1887,sepubii -ă spre generala cunoscință 
că, în 4iQa de 15 Septembre 1887, la o- 
rele 11 a. m., se va închiria prin licita
ție publică, în pretoriul acelui tribunal, 
pe termen de un an, cn începere de la 
S-tu Dumitru 1887 , imobilul din stra
da Negru-Vodă No. 25 și strada Olteni 
No. 27, avere a D-lni Costache Iliescu, 
pentru despăgubirea D-lni I. Furcă.

No. 10.104. 1887, Septembre 1.
Comisarul de urmărire ab ocolului 

IV din Bucuresci
Se publică spre generala cunoscință că
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D. jude al ocolului IV, prin adresa cu 
No. 6.971 din 1887, a fixat dina de 9 
Septembre 1887 pentru vîndarea cu lici
tație publică a averei mobilă a D-lui 
Carol Litman și a soției sale Caroliua 
Litman, din strada Pitagora No. 1, spre 
despăgubirea D-lui G. C. Triandafil de 
suma banilor ce mai are a primi cu căr
țile de judecata No. 464 și 322 din 1887.

Vîndarea va avea loc la localitate, în
cepend de la ora legală și, tn cas de a nu 
se termina, se va continua și în filele 
următdre.

No 919. 1887, August 31.

Comisarul de urmărire al ocolului 
V din Bucuresci

Se publică spre generala cunoscință 
că D. jude al ocolului V din Bucuresci, 
prin adresa cu No. 6.984 din 1887, a 
fixat diua de 12 Septembre 1887 pentru 
vîndarea silită a averei mobilă a D-lui 
M. Ponici, urmărită spre despăgubirea 
D-lui K. lancu de sumele prevăzute în 
cartea de judecată a ^isei judecătorii cu 
No. 1.215 din 1887, învestită cu titlul 
executoriâ.

Vîndarea se va face pe piața S-ta Vi
neri și va începe la ora legală.

No. 1,153. 1887, Septembre 1.

CITAȚIUNI

Tribunalul Ilfov, secția II civilo- 
corecțională

D. Dumitru Stănescu, cu domiciliul 
necunoscut, este chemat la acest tribu
nal în diua de 9 Septembre 1887, orele 
11 dimineța, spre a se cerceta ca incul
pat; având în vedere că de nu va fi ur
mător se va judeca tn lipsă.

No. 11.352. 1887, August 27.

— D-na Elena Suhar, cu domiciliul 
necunoscut, este chemată la acest tribu
nal tn dina ds 14 Octombre 1887, o- 
rele 11 diminăța, spre a se cerceta ca in
culpată ; având în vedere că de nu va 
fi următore se va judeca îu lipsă.

No. 11.356. 1887, August 28.

— D. Iulian Belascu, cu domiciliul 
necunoscut, este chemat la acest tribu
nal în diua de 14 Octombre 1887, orele 
11 dimineța, spre a se cerceta ca incul
pat; având în vedere că de nu va fi ur
mător se va judeca în lipsă.

No. 11.357. 1887, August 28.

Judecătoria ocolului III din 
Bucuresci

D. George Grigore, cu domiciliul ne
cunoscut, este chemat la acestă judecă
torie în «jitia de 12 Septembre 1887, la 
orele 10 și jumătate dimineța, spre a se 
cerceta ca insolvabil; având în vedere că 
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de nu va fi următor se va condamna în 
lipsă, conform art. 147 din pr. penală.

No. 9.757.

— D. Tudorache Georgescu, cu domi
ciliul necunoscut, este chemat la acestă 
judecătorie în diua de 12 Septembre 1887, 
orele 10 și jumătate dimineța, spre ase 
cerceta ca insolvabil; având în vedere 
că de nu va fi următor se va condamna 
în lipsă, conform art. 147 din pr. penală.

No. 9.758.

— Preotul Teodor Sfințescu, cu do
miciliul necunoscut, este chemat la acestă 
judecătorie în diua de 12 Septembre 
1887, orele 10 și jumătate dimineța, spre 
a se cerceta ca insolvabil; având în ve
dere că de nu va fi următor se va con
damna în lipsă, conform art. 147 din pr. 
penală.

No. 9.759.

— D. Hristea Atanasiu, cn domiciliul 
necunoscut, este chemat la acestă jude
cătorie în diua de 12 Septembre 1887, o- 
rele 10 și jumătate dimineța, spre a se 
cerceta ca insolvabil; având în vedere 
că de nu va fi următor se va condamna 
în lipsă, conform art. 147 din pr. penală.

No. 9.780.

— D-na Ana Grinstain, cu domiciliul 
necunoscut, este chemată la acestă jude
cătorie în diua de 12 Septembre 1887, 
orele 10 și jumătate dimineța, spre a se 
cerceta ca insolvabilă; având în vedere că 
de nu va fi următdre se va condamna în 
lipsă, conform art. 147 din pr. penală.

No. 9.781.

— D. Conrad Gabril, cu domiciliul 
necunoscut, este chemat la acăstă judecă
torie în dina de 12 Septembre 1887, la 
orele 10 și jumătate dimineța, spre a se 
cerceta ca insolvabil; având în vedere 
că de nu va fi următor se va condamna 
în lipsă, conform art. 147 dinpr.penală.

No. 9.782.

— D-na Roșa Gabril, cu domiciliul 
necunoscut, este chemată la acestă ju
decătorie în diua de 12 Septembre 1887, 
orele 10 și jumătate diminăța, spre a se 
cerceta ca insolvabilă; având în vedere 
că de nu va fi următdre se va condamna 
în lipsă, conform art. 147 din pr. penală.

No. 9.783.

— D-na Ecaterina Stoenescu, cu do
miciliul necunoscut, este chemată la a.- 
cestă judecătorie în diua de 12 Septem
bre 1887 , orele 10 și jumătate dimineța, 
spre a se cerceta ca insolv abilă; având în 
vedere că de nu va fi următdre se va 
condamna în lipsă, confor m art. 147 din 
pr. penală.

No. 9.784.

4 Septembre 1887

— D. Vilhem Nogiți, cu domiciliul 
necunoscut, este chemat la acestă jude
cătorie în dina de 12 Septembre 1887, 
orele 10 și jumătate diminăța, spre a se 
cerceta ca insolvabil; având în vedere că 
de nu va fi următor se va condamna în 
lipsă, conform art, 147 din pr. penală.

No. 9.785.

— D-na Sanda Filip, cu domiciliul 
necunoscut, este chemată la acestă jude
cătorie în diua de 12 Septembre 1887, 
orele 10 și jum tate dimineța, spre a se 
cerceta ca insolvabilă; având în vedere 
că de nu va fi următdre se va condamna 
în lipsă, conform art. 147 din pr. penală.

No. 9.786.

— D-na Marița N Daniil, cu domici
liul necunoscut, este chemată la acestă 
judecătorie în dina de 12 Septembre 
1887, erele 10 și jumătate dimineța, 
spre a se cerceta ca insolvabilă; având 
în vedere că de nu va fi următdre se va 
condamna în lipsă, conform art 147 din 
pr. penală.

No. 9.787.'

— D. Ghiță Rădulescu, cu domiciliul 
necunoscut, este chemat la acestă jude
cătorie în $iua de 12 Septembre 1887, 
orele 10 și jumătate diminăța, spre a se 
cerceta ca insolvabil; avend în vedere că 
de nu va fi următor 8“ va condamna în 
lipsă, conform art. 147 din pr. penală.

No. 9.788.

— D. I. Zerlail Apoi, cu domiciliul 
necunoscut, este chemat la ecăstă jude
cătorie în dina de 12 Septembre 1887, 
orele 10 și jumătate diminăța, spre a se 
cerceta ca insolvabil; având în vedere 
că nefiind următor se va condamna în 
lipsă, conform art. 147 din pr. penală.

No. 9.789.

— D. Oprea Niță, cu domiciliul ne
cunoscut, este chemat la acăstă judecă
torie în dina de 12 Septembre 1887, orele 
10 și jumătate dimineța, spre a se cer
ceta ca insolvabil; având în vedere că de 
nu va fi următor se va condamna în lipsă, 
conform art. 147 din pr. penală.

No. 9.790.

— D. Nicolae Cotișel, cu domiciliul 
necunoscut, este chemat la acestă jude
cătorie în diQa de 12 Septembre 1887, 
orele 10 și jumătate dimineța, spre a se 
cerceta ca insolvabil; având în vedere că 
de nu va fi următor se va condamna în 
lipsă, conform art. 147 din pr. penală.

No. 9.791.
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MANDATE DE ARESTARE

Parchetul curței de apel din Bucu
resci

In numele legei și al M. 8. Regelui, 
Noi, procurorul-general de pe lângă 

acestă curte,
In temeiul art. 193 și 399 din proc. 

penală;
In virtutea decisiunei curței, secția II, 

No. 378 din 6 Iunie 1887, care condamnă 
pe Petre Mușat, din comuna Bucuresci, 
județul Ilfov, major, de profesie servi
tor, la închisore pe termen de 10 £ile, 
pentru furt;

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice să conducă și să închidă pe numi
tul la penitenciarul Văcăresci;

Mandăm și ordonăm directorului ace
lei închisori a primi și reține pe numi
tul pe tot timpul determinat prin sus 
citata decisiune, calculat de la arestare, 
iar la expirare se va libera de nu va fi 
deținut pentru alte cause;

Cerem ca ori-ce d positar al forței 
publice sâ dea ajutor, în cas de necesi
tate, spre execnțiunea presintului act.

Dat la 19 Iunie 1887.
No. 347.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, procurorul-general de pe lângă 

acestă curte,
In temeiul art. 193 și 399 din proc. 

penală;
In vi' tutea decisiunei curței, secția III, 

No. 232 din 22 Aprilie 1887, care con
damnă pe Ștefan Marinescu, din comuna 
Măicănesci, județul Ilfov, de ani 40, de 
profesie îngrijitor de moșie la închisdre 
pe termen de 3 luni de Zile, pentru ră
nire ;

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice să conducă și să Închidă pe numi
tul la penitenciarul Văcăresci;

Mandam și ordonăm directorului a- 
celei Închisori a primi și reține pe nu
mitul pe tot timpul determinat prin sus 
citata decisiune, calculat de la arestare, 
iar la expirare se va libera de nu va fi 
deținut pentrn alte cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, în cas de necesi
tate, spre execuționea presentului act.

Dat la 4 Maiii 1887.
No. 248.

Judele de Instrucție al tribunalului 
Ilfov

In n mele legei și al M. 8. Regelui, 
Noi, Al. Dobriceanu, judecător de in

strucțiune pe lângă act st tribunal, în 
unire cu conclusiunile D-lui prim-pro
curor al acestui tribunal, și

In virtutea art. 96 din proc. penală, 
Mandăm și ordonăm tutulor agenți

lor puterei publice ca să conducă la în- 

chisdrea de Ia Văcăresci, conformându- 
se legei, pe numitul Ștefan Mattiă Un- 
guru, prevenit pentru furt prin spargere, 
fapt prevăZut și penat de art. 310, al. 
2 din codul penal;

Punem îndatorire directorului acelei 
închisori ca să ’l primescă și să ’I de
țină până la un alt ordin.

Cerem de la toți depositaril puterei 
publice ca să dea ajutor pentru execu
tarea acestui mandat, Ia cas de cerere 
din partea purtătorului lui.

Dat la 22 August 1887.
No. 2.121.

Parchetul tribunalului Ilfov
In num le legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă tri

bunalul Ilfov, în virtutea sentinței a- 
cestui tribunal, secția II civilo-corecțio
nală, cu No. 271 din 4 Maitie 1887, care 
condamnă pe Petrache Iota Pompieru, 
domiciliat în comuna Bucuresci, județul 
Ilfov, de ani 48, la închisore pe timp de 
o lună, pentru excrocherie, delict prevă
zut și pedepsit de art. 332 și 333 din co
dul penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi și 
reține pe sus numitul și a face să ’i se 
execute sus citata pedăpsă, al cărei ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.

Dat la 20 Maiii 1887.
No. 8.282.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtntea sentinței acestui 
tribunal, secția III civilo-corecțională, 
cu No. 63 din 15 Ianuarie 1887, care 
condamnă pe llie Constantinescu, din 
comuna Bucuresci, județul Ilfov, de ani 
23, de profesiune tâmplar, la închisore 
pe timp de o lună, pentru abus de în
credere, delict prevăzut și pedepsit de 
art. 322 și 323 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de Ia Văcăresci a primi și 
reține pe sus numitul și a face să i se 
execute sus citata pedepsă, al cărei ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.

Dat la 20 Maiii 1887.
No. 8.285.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția I civilo-corecțională, cu 
No. 378 din 20 Aprilie 1887, care con
damnă pe Teodor Robescu, din comuna 
Bucuresci, județul Ilfov, major, la tn- 
chisore pe timp de un an, pentru excro
cherie, delict prevăZut și pedepsit de art. 
334 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe

nitenciarului de la Bucovăț a primi și 
reține pe sus numitul și a face sâ i se 
execute sus citata pedepsă, al cărei ter
men se va calcula de la arestare și la ex
pirare se va înapoia parchetului acestui 
tribunal fiind condemnat și la 200 lei 
amendă.

Dat la 20 Maiii 1887.
No. 8.219.

—In numele legei și al M. S. Regelui,, 
Noi, primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal secția II civilo-corecțională, cu 
No. 210 din 18 Februarie 1887, care con
damnă pe femeea Anica lonescu, co do
miciliul necunoscut, de ani 15, de pro
fesie servitore, la închisdre pe timp de 5 
Zile, pentru furt, delict prevăZut și pe
depsit de art. 309 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi și 
reține pe sus numita și a face să i se 
execute sus citata pedepsă, al cărei ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.

Dat la 1 Iunie 1887.
No. 9.093.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția II civilo-corecțională cu 
No. 214 din 18 Februarie 1887, care con
damnă pe Niculae Dumitrescu, cu domi
ciliul necunoscut, de ani 21, de profesie 
visitiâ, la închisore pe timp de 3 luni, 
pentru furt de la stăpân, delict prevăZut 
și pedepsit de art. 309 din codul penali

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de Ia Văcăresci a primi și 
reține pe sus numitul și a face sâ i se 
execute sus citata pedepsă, al cărei ter
men se va calcula de la arestare și Ia 
expirare se va libera.

Dat la 1 Iunie 1887.
No. 9.102.

— In numele legei și al M. 8. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția II civilo-corecțională, cu 
No. 954 din 5 Decembre 1886, care con
damnă pe Gheorghe Anastasie, din co
muna Chiajna, județul Ilfov, major, de 
profesie atreprenor de moră, la închisdre 
pe timp de o lună, pentru sustragere de 
lucruri sechestrate, delict prevăZut și 
pedepsit de art. 330 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresc! a primi și 
reține pe sus numitul și a face să i se 
execute sus citata pedăpsă, al cărei ter
men se va calcula de la arestare și la ex
pirare se va libera.

Dat la 1 Iunie 1887.
No. 9.105.
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— In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția I civilo-corecțională cu 
No. 232 din 28 Maiâ 1887, care condam
nă pe Christache Protopopescu, cu do
miciliul necunoscut, de ani 21, de profe
sie liberă, la Închisdre pe timp de 10 
^ile, în locul amendei, pentru rănire, 
delict prevăzut și pedepsit de art. 239 
din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi și 
reține pe sus numitul și a face să i se 
execute sus citata pedepsă, al cărei ter
men se va calcula de la arestm și la 
expirare se va libera.

Dat la 3 Iunie 1887.
No. 9.276.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, tn virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția II civilo-corecțională, cu 
No. 270 din 4 Martie 1887, care con
damnă pe Niculae M. Guneș, cu domi
ciliul necunoscut, major, de profesie mun
citor, la închisore pe timp de 15 
pentru excrocherie, delict prevăzut și pe
depsit de art. 332 și 333 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi 
și reține pe sus numitul și a face să i se 
execute sus citata pedepsă, al cărei ter
men se va calcula de la arestare și la ex
pirare se va libera.

Dat la 3 Iunie 1887.
No. 9.331.

—In nnmele legei și al M. 8. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția IV civilo-corecțională, cu 
No. 261 din 20 Februarie 1887, care con
damnă pe losef Brenke, cu domiciliul 
necunoscut, major, la închisdre pe timp 
de 12 «jile, în locul amendei, pentru a- 
dulter;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi și 
reține pe sus numitul și a face să i se 
execute sus citata pedăpsă, al cărei ter
men se va calcula de Ia arestare și la 
expirare se va libera.

Dat la 5 Iunie 1887.
No. 9.842.
Parchetul tribunalului Ialomița
In numele legei și al M. 8. Regelui, 
Noi, procurorul pe lângă acest tri

bunal ;
In basa art. 193 din codul de proce

dură criminală ;
In temeiul sentinței acestui tribunal 

No. 107, pronunțată în audiența de la 4 
Februarie 1887, prin care condamnă pe 
Ghiță Alexe, român, major, de profesie 

muncitor, domiciliat în comuna Țăndă
rei, la închisdre corecțională pe termen 
de 5 «jile, pentru că a comis faptul de 
furt de cai;

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice să aresteze și să conducă pe sus 
numitul la temnița din Călărași;

Mandăm și ordonăm directorului a- 
cestei Închisori a primi și reține pe sus 
numitul condemnat la «jisul penitenciar 
pe tot timpul determinat mai sus și cal
culat de la Încarcerare, când la expirare 
’l va libera de nu va fi deținut pentru 
alte cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dăa ajutor, la cas de necesi
tate, pentiu executarea acestui mandat.

Dat la 5 Iulie 1887.
No. 2.683.

- Parchetul tribunalului Muscel
In numele legei și al M. 8. Regelui, 
Noi, procurorul tribunalului Muscel, 
Avend în vedere sentința corecțională 

No. 854, pronunțată la 11 Octombre 
1885, rămasă definitivă, prin care, în 
basa art. 309, al. 3 și 60 din codul penal, 
pentru faptul de furt de bani de la stă
pânul șeii cu chei mincindse, condamnă 
pe louiță Petre, major, de profesie ser
vitor, din comuna Pitesci, județul Argeș, 
iar acum cu domiciliul necunoscut, la 
închisore corecțională pe termen de 3 
luni de «jile ;

In basa art. 193 și 399 din pr. penală;
Cerem ca ori-ce agent al forței publi

ce să pună mâna pe numitul condamnat 
și să ’l conducă la penitenciarul din Câm- 
pul-Lung;

Mandăm și ordonăm directorului «jisei 
închisori a primi în arest pe sus numi
tul și a executa pedepsa vorbită de 3 luni 
de «jile, calculând-o de la încarcerare, iar 
la expirare ’l va libera de nu va fi deți
nut pentru alte cause.

No 2.187.
Parchetul tribunalului Prahova
In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, prim-procuror pe lângă acest tri

bunal ;
In basa art. 193 din codul de proce

dură criminală;
In temeiul sentinței tribunalului lo

cal, secția I, No. 730, pronunțată în au
diența de la 2 Decembre 1886, prin care 
condamnă pe Mihaiu Radu Stroe, major, 
de profesie muncitor, domicilat în comu
na Telega, la închisore corecțională pe 
termen de 15 ^ile, pentru că a comis fap
tul de bătae;

In virtutea art. 238 din codul penal;
Cerem ca ori-ce agent al forței pu

blice să aresteze și să conducă pe sus 
numitul la temnița din Ploesci;

Mandăm și ordonăm directorului ace
stei închisori a primi și reține pe sus 

numitul la (jisul penitenciar pe tot tim
pul determinat mai sus și calculat de la 
încarcerare, când la expirare ’lva libera 
de nu va fi deținut pentru alte cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de necesitate, 
pentru executarea presentului mandat.

Dat la 26 Martie 1887.
No. 73,

— Ih numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, prim-procuror de pe lângă acest 

tribunal;
In basa art. 193 din codul de proce

dură criminală;
In temeiul sentinței tribunalulului 

local, secția II, No. 165, pronunțată în 
audiența de la 13 Martie 1886, prin care 
condamnă pe Ion Gg. Popescu, major, 
de profesie muncitor, domiciliat în Plo
esci, suburbia S-tu Panteleimon, la în
chisore corecțională pe termen de o «ji;

In virtutea art. 385, al. 9 din codul 
penal;

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice să aresteze și să conducă pe sus 
numitul la temnița din Ploesci;

Mandăm și ordonăm directorului a- 
cestei închisori a primi și reține pe sus 
numitul la «jisul penitenciar pe tot tim
pul determinat mai sus și calculat de la 
încarcerare, când la expirare ’l va libera 
de nu va fi deținut pentru alte cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de necesi
tate, pentru executarea acestui mandat.

Dat la 26 Maiii 1887. No. 145.

— In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, prim-procuror de pe lângă acest 

tribunal;
In basa art. 193 din codul de proce

dură criminală;
In temeiul sentinței tribunalului lo

cal, secția II, No. 173, pronunțată în 
audiența de la 19 Martie 1887, prin care 
condamnă pe Ion Ciobanu, major, de 
profesiune muncitor, domiciliat în comu
na Ploesci, S-tu Haralambie, la închi
sore, pentru amendă, pe termen de 2 «jile, 
pentru că a comis faptul de furt;

In virtutea art. 309, al. 3 din codul 
penal ;

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice să aresteze și să conducă pe sus 
numitul la temnița din Ploesci;

Mandăm și ordonăm directorului a- 
cesteî închisori a primi și reține pe sus 
numitul condemnat la ^isul penitenciar 
pe tot timpul determinat mal sus și cal
culat de la încarcerare, când la expirare 
’l va libera de nu va fi deținut pentru 
alte cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de necesi
tate, pentru executarea acestui mandat.

Dat la 26 Maiii 1887. No. 146.



MONITORUL OFICIAU 2979

SI •jl

I 4 Septembre 1887

I —In numele legei și al M. 8. Regelui,
Noi, prim-procuror de pe lângă acest 

tribunal;
In basa art. 193 din codul de proce

dură criminală; >
In temeiul cărței de judecată corec

țională a judelui ocolului Văleni No. 444, 
pronunțată în audiența de la 2 Octom- 
bi e 1886, prin care condamnă pe Moise 
Moise Tronam, major, de profesiune 
muncitor, domiciliat în comuna Măneciu- 
Ungureni, la închisdre corecțională pe 
termen de 5 gile, pentru că a comis fap
tul prevăgut de art. 306 și 308, combi
nat cu 60 din codul penal;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice 
să aresteze și să conducă pe sus numitul 
la temnița din Ploesci;

Mandâm și ordonăm directorului ace- 
tei închisori a primi și reține pe sus 
numitul la <Jisul penitenciar pe tot tim
pul determinat mai sus și calculat de'la 
încarcerare când la expirare ’l va libera 
de nu va 6 deținut pentru alte cause; J

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de necesi
tate, pentru executarea acestui mandat.

Dat la 9 Iulie 1887.
No. 215.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, prim-procuror de pe lângă acest 

tribunal;
In basa art. 193 din codul de proce

dură criminală ;
In temeiul sentinței tribunalului lo

cal, secția II, No. 339, pronunțată în au
diența de la 22 Aprilie 1887, prin care 

t condamnă pe lancu Tănăsescu, major, de 
profesie servitor, domiciliat în comuna 
Râmnicu-Sărat, mahalaua Erculescilor, 
la închisdre corecțională pe termen de 
un an de gile, pentru că a comis faptul 
de furt;

In virtutea art. 309, alin. 3 din codul 
penal;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice 
să aresteze și să conducă pe sus numitul 

, la temnița de la Dobrovăț din județul 
Vasluifi;

Măndăm și ordonăm directorului a- 
cestei închisori a primi și reține pe sus 
numitul la gisul penitenciar pe tot tim
pul determinat mai sns și calculat de la 
încarcerare, când la expirare ’l va libera 
de nu va fi deținut pentru alte cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de necesi
tate, pentru executarea acestui mandat.

Dat la 5 August 1887.
No. 222.

— In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, prim-procuror de pe lângă acest 

tribunal;
In basa art. 193 din codul de procedură 

criminală;

In temeiul 'sentinței tibunalului lo
cal, secția II, No. 252, pronunțată în 
audiența de la 19 Martie 1887, prin care 
condamnă pe Haim Abram Svartz, is- 
raelit, major, de profesie alămar, domi
ciliat în Ploesci, strada Cuza, la închi
sore corecțională pe termen de un,an de 
gile, pentru că a comis faptul de furt;

In virtutea art. 310, alin. 2 din codul 
penal;

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice să aresteze și să conducă pe sus 
numitul la temnița Bisericani din jude
țul Neamțu;

Măndăm și ordonăm directorului ace
stei închisori a primi și reține pe sus 
numitul la gisul penitenciar pe tot tim- 
pui determinat mai sus și calculat de la 
încarcerare, când la expirare ’l va libera 
de nu va fi deținot pentru alte cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice sădea ajutor, la casde necesitate, 
pentru executarea presentulul mandat.

Dat la 5 August 1887.
No. 223.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, prim-procuror de pe lângă acest 

tribunal;
In basa art. 193 din codul de proce

dură criminală;
In temeiul sentinței tribunalului lo

cal, secția II, No. 309, pronunțată în au
diența de la 15 Aprilie 1887, prin care 
condamnă pe Tănase Mihaiu Ștefan, ma
jor, de profesie muncitor, domiciliat în 
comuna Dărmănesci, la închisdre corec
țională pe termen de 3 luni de gile, pen
tru că a comis faptul de furt cu efracție;

In virtutea art. 310, alin. 2 din codul 
penal;

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice să aresteze și să conducă pe sus 
numitul la temnița din Ploesci;

Măndăm și ordonăm directorului aces
tei închisori a primi și reține pe sus 
numitul la gisul penitenciar pe tot tim
pul determinat mal sus și calculat de la 
încarcerare, când la expirare ’l va libera 
de nu va fi deținut pentru alte cause ;

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de necesitate, 
pentru executarea presentulul mandat.

Dat la 5 August 1887.
Nov 225.

—In rumele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, prim-proctkror de pe lângă acest 

tribunal;
In basa art. 193 din codul de procedură 

criminală ;
In temeiul sentinței tribunalului lo

cal, secția II, No. 545, pronunțată în au
diența de la 5 Noembre 1886, prin care 
condamnă pe Vasile Durbala, major, de 
profesie muncitor, fost domiciliat tn co
muna Gorgota, la închisore corecțională

I pe termen de'un an de gile, pentru că a 
comis faptul de furt;

In virtutea art. 308 din codul penal;
Cerem ca ori-ce agental forței publice 

să aresteze și să conducă pe sus numitul 
la temnițaBisericani din județul Neamțu;

Mandâm și ordonăm directorului ace
stei închisori a primi și reține pe sus 
numitul la gisul penitenciar pe tot tim
pul determinat mai sus și calculat de la 
încarcerare, când la expirare ’l va libera 
de nu va fi deținut pentru alte cause;

- Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de necesitate, 
pentru executarea presentulul mandat.

Dat la 26 Augustl887.
No. 249.

Judecătoria ocolului I din Bucaresci
In numele legei și al M. 8. Regelui, 
Noi, Al. Z. Teodorescu, ajutorjude- 

cător de ocol al coldrei de Roșu din . 
Bucuresci, având în vedere cartea de ju
decată No. 531, pronunțată de noi la 7 
Martie 1885 și rămasă definitivă, man- 
dăm și ordonăm tutulor portăreilor și a- 
genților puterei publice a aresta și con
duce la arestul polițienesc pe Natan Bin
der, tinichigiu, domiciliat în strada Pot
covari No. 1, condemnat în puterea art. 
30 din codul penal, prin mai sus arătata 
ndstră carte de judecată,la închisdre de 
2 gile pentru insolvabilitate ;

Mandâm și ordonăm custodelui gisei 
închisori de a primi și a avea sub pază 
pe numitul de mai sus în tot timpul de
terminat prin jentința sus enunțată ;

Invităm pe toți depositarii puterei 
publice ca, la cas de necesitate, să dea 
mână de ajutor pentru executarea a- 
cestuia.

Dat la 30 Martie 1887.
No. 3.021.

—In numele legei și al M. S. Regelui 
Noi, Al. Z. Teodorescu, ajutor-jude

cător de ocol al coldrei de Roșu din Bu
curesci, având în vedere cartea de jude
cată No. 1.849, pronunțată de noi la 3 
August 1885 și rămasă definitivă, man- 
dăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterei publice a aresta și con
duce la arestul polițienesc pe D. Sârbu, 
precupeț, domiciliat în strada piața S-tu 
Anton, condemnat ^în puterea art. 30 
din codul penal, prin mai sus arătata 
ndstră carte de judecată, la închisdre de 
5 gilei, pentru insolvabilitate ;

Mandâm și ordonăm custodelui gisei 
închisori de a primi și a avea ;sub pază 
pe numitul de mai sus în tot timpul de
terminat prin sentința sus enunțată ;

Invităm pe toți depositarii puterei 
publice ca, la cas de necesitate, să dea 
mână de ajutor pentru executarea a- 
cestuia.

Dat la 4 Aprilie 1887. No. 3.046.
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—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, Al. Z. Teodorescu, ajutor-jude- 

cător de ocol al coldrei de Roșu din Bu
curesci, având în vedere cartea de jude
cată No. 158, pronunțată de noi la 23 
Ianuarie. 1886 și rămasă definitivă, man
dăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterei publice a aresta și con
duce la arestul polițienesc pe I. Alcalay, 
birtaș, domiciliat în strada Șerban-Vodă 
No. 31, condamnat, în puterea art. 30 
din codul penal, prin mai sus arătata 
ndstră carte de judecată, la închisore de 
2 ^ile, pentru insolvabilitate ;

Mandăm și ordonăm custodelui ^isei 
închisori de a primi și a avea sub pază 
pe numitul de mai sus în tot timpul de
terminat prin sentința sus enunțată ;

Invităm pe toți depositarii puterei 
blice ca, la cas de necesitate, să dea 
mână de ajutor pentru executarea a- 
pociri i A

Dat la 9 Aprilie 1887.
No. 3.110.

—In numele legei și alM. S. Regelui, 
Noi, Al. Z. Teodorescu, ajutor-jude- 

cător de ocol al colorei de Roșu din Bu
curesci, având în vedere cartea de jude
cată No. 159, pronunțată de noi la 23 
Ianuarie 1886 și rămasă definitivă, man
dăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterei publice a aresta și 
conduce la arestul polițienesc pe I. Alca
lay, birtaș. domiciliat în strada Șerban- 
Vodă No. 31, condamnat, în puterea art. 
30 din codul penal, prin mai sus arătata 
ndstră carte de judecată, la închisdre de 
o <ji, pentru insolvabilitate ;

Mandăm și ordonăm custodelui $isei 
închisori de a primi și a avea sub pază 
pe numitul de mai sus în tot timpul 
determinat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți depositarii puterei 
publice ca, la cas de necesitate, să dea 
mână de ajutor pentru executarea a-

Dat la 9 Aprilie 1887. No. 3.111.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, Al. Z. Teodorescu, ajutor-jude- 

cător de ocol al colorei de Roșu din Bu
curesci, avend în vedere cartea de jude
cată No. 1.225, pronunțată de noi Ia 19 
Iunie 1886 și rămasă definitivă, mandăm 
și ordonăm tutulor portăreilor și agen
ților puterei publice a aresta și conduce 
la arestul polițienesc pe Panait Vasile, 
brutar, domiciliat înstradaSfinților No. 
23, condamnat, în puterea art. 393, al. 1 
din codul penal, prin mai sus arătata 
ndstră carte de judecată, la închisdre de 
3 ^ile ;

Mandăm și ordonăm custodelui £isei 
închisori de a primi și a avea sub pază 
pe numitul de mai sus în tot timpul de
terminat prin sentința sus enunțată

Invităm pe toți depositarii puterei 
publice ca, a cas de necesitate, să dea 
mână de ajutor pentru executarea a- 
cestuia.

Dat la 13 Aprilie 1887.
No. 3 151.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, Al. Z. Teodorescu, ajutor-judecă- 

tor e ocol al colorei de Roșu din Bucu
resci, având în vedere cartea de judecată 
No. 1.129, pronunțată de noi la 5 Iunie 
1886 și rămasă definitivă, mandăm și or
donăm tutulor portăreilor și agenților 
puterei publice a aresta și conduce la a- 
restul polițienesc pe Panait Vasile, bru
tar, domiciliat în strada Sfinților, con
damnat, în puterea art. 23 din c. penal, 
prin mai sus arătata ndstră carte de ju
decată, la închisdre de 5 <^ile;

Mandăm și ordonăm custodelui «Jisei 
închisori de a primi și a avea sub pază 
pe numitul de mai sus în tot timpul de
terminat prin sentința sus enunțată ;

Invităm pe toți depositarii puterei 
publice ca, la cas de necesitate,'să dea 
mână de ajutor pentru executarea a- 
cestuia.

Dat la 13 Aprilie 1887.
No. 3.152.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, Al. Z. Teodorescu, ajutor-jude- 

cător de ocol al coldreide Roșu din Bu
curesci, având îa vedere cartea de jude
cată ISo. 1.026, pronunțată de noi la 15 
Maifi 1886 și rămasă definitivă, mandăm 
și ordonăm tutulor portăreilor și agen
ților puterei publice a aresta și conduce 
la arestul polițienesc pe Panait Vasile, 
brutar, domiciliat în strada Sfinților No. 
23, condamnat, în puterea art. 393, al. 1 
din codul penal, prin mai sus aretata 
ndstră carte de judecată, la închisdre de 
3 Șlile ;

Mandăm și ordonăm custodelui gisei 
închisori de a primi și a avea sub pază 
pe numitul de mai sus în tot timpul de
terminat prin sentința sus enunțată ;

Invităm pe toți depositarii puterei 
publice ca, la cas de necesitate, să dea 
mână de ajutor pentru executarea a- 
p natri ia

Dat la 13 Aprilie 1887.
No. 3.153.

Judecătoria ocolului II din Bucu
resci

In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, August Zodiac, ajutor-judecă- 

tor de ocol al colorei de Galben din Bu
curesci, având în vedere cartea de jude
cată No. 35U, pronunțată de noi la 24 
Martie 1887 și rămasă definitivă, man- ■ 
dăm și ordonăm tutulor portăreilor și a- 
genților puterei publice a aresta și con
duce la arestul poliției Capitalei Bucu- 
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resci pe Parașchiv Dumitru, domiciliat 
în strada Filantropiei No. 38, condamnat, 
în puterea art. 385 din codul penal, prin 
mai sus arătata ndstră carte de judecată, 
la închisdre de 2 ^ile, fiind transformată 
amenoa de 10 lei;

Mandăm și ordonăm custodelui ^isei 
închisori de a primi și a avea sub pază 
pe numitul de mai sus în tot timpul de
terminat prin sentința sus enunțată ;

Invităm pe toți depositarii puterei 
publice ca, la cas de necesitate, să dea 
mână de ajutor pentru executarea a- 
cestuia.

Dat la 4 Iulie 1887.
No. 7.680.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, August Zodiac, ajutor-jude- 

câtor de ocol al coldrei de Galben 
din Bucuresci, având în vedere cartea de 
judecată No. 1.817, pronunțată de noi 
la 19 Noembre 1885 și rămasă definitivă, 
mandăm și ordonăm tutulor portăreilor 
și agenților puterei publice a aresta și 
conduce la arestul poliției Capitalei Bu
curesci pe Herman Sinonischi, domiciliat 
în strada Moșilor No. 286, condamnat, în 
puterea art. 385 din codul penal, prin 
mai sus aretata ndstră carte de judecată, 
la închisore de 2 ^ile, fiind transformată 
am <nda de 10 lei;

Mandăm și ordonăm custodelui gisei 
închisori de a primi și a avea sub pază 
pe numitul de mai sus în tot timpul 
determinat prin sentința sus enunțată

Invităm pe toți depositarii puterei 
publice ca, la cas de necesitate, să dea 
mână.de ajutor pentru executarea a- 
cestuia.

Dat la 4 Iulie 1887.
No. 7.703.

Judecătoria ocolului III din Bucu
resci

In numele legei și al M S. Regelui, 
Noi, Ath. Demetrian, judecător de o- 

col al coldrei de Verde din Bucuresci, 
având în vedere cartea de judecată No. 
678 din 1887 și rămasă definitivă, man
dăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterei publice a aresta și 
conduce la arestul polițienesc pe Adol- 
fina Botez, domiciliată în strada Astro
nomului No. 2, condamnată, în puterea 
art. 30 din codul penal, prin mai sus a- 
retata ndstră carte de judecată, la închi
sdre de o <^i, în locul amendei de 5 lei;

Mandăm și ordonăm custodelui ^isei 
închisori de a primi și a avea sub pază 
pe numita de mai sus în tot timpul 
determinat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți depositarii puterei 
publice ca, la cas de necesitate, să dea 
mână de ajutor pentru executarea a- 
cestuia.

No. 6.708.
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—In numele legei și al M. 8. Regelui, 
Noi, Ath. Demetrian, judecător de 

ccol al colorei de Verde din Bucuresci, 
având în vedere cartea de judecată No. 
680 din 1887 și rămasă definitivă, man
dăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterei publice a aresta și 
conduce la arestul polițienesc pe Nicu
lae Petre, domiciliat în strada Fântânei 
No. 47, condamnat, în puterea art. 30 
din codul penal, prin mai sus arătata 
nostră carte de judecată, la închisore de 
o «ji arest polițienesc, în locul amendei 
de 5 lei;

Mandăm și ordonăm custodelui $isei 
închisori de a primi și a avea sub paza 
pe numitul de mai sus în tot timpul 
determinat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți depositarii puterei 
publice ca, la cas de necesitate, să dea 
mână de ajutor pentru executarea a- 
cestuia.

No. 6.710.

— In numele legei și al M. 8. Regelui, 
Noi, Ath. Demetrian, judecător de o- 

col al coldrei de Verde din Bucuresci, 
având în vedere cartea de judecată cu 
No. 679 din 1887 și rămasă definitivă, 
mandăm și ordonăm tutulor portăreilor 
și agenților puterei publice a aresta și 
conduce la arestul polițienesc pe losef 
Suster, domiciliat în strada Sdrelui No. 
2, condamnat, în puterea art. 30 din 
codul penal, prin mai sus arătata nâs- 
trăcarte de judecată, la închisore de 2 
^ile arest polițienesc, în locul amendei 
de 10 lei;

Mandăm și ordonăm custodelui «Jisei 
închisori de a primi și avea sub pază pe 
numitul de mai eus iu tot timpul de
terminat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți depositarii puterei 
publice ca, la cas de necesitate, sădea 
mână de ajutor pentru executarea a- 
cestuia.

No. 6.711.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, Ath. Demetrian, judecător de 

ocol al colorei de Verde din Bucuresci, 
având în vedere cartea de judecată No. 
682 din 1887 și rămasă definitivă, man
dăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterei publice a aresta și con
duce la arestul polițienesc pe Anica Con
stantin, domiciliată în strada Nep- 
tun No. 10, condamnată, în puterea art. 
30 din codul penal, prin mai sus ară
tata nostră căite de judecată, la închi- 
sore de o «Ji arest polițienesc, în locul 
amendei de 5 lei;

Mandăm și ordonăm custodelui «Jisei 
închisori de a primi și a avea sub pază 
pe numita de mai sus în tot timpul de
terminat prin sentința sus enunțată ;

Invităm pe toți depositarii puterei 

publice ca, la cas de necesitate, să dea 
mână de ajutor pentru executarea a- 
cestuia.

No. 6.712.

—In numele legei și al M. 8. Regelui, 
Noi, Ath. Demetrian, judecător de 

ocol al colorei de Verde diu Bucuresci, 
avend în vedere caitaa de judecată No. 
677 din 1887 și rămasă definitivă, man
dăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterei publice a aresta și 
conduce la arestul polițienesc pe Eliza 
Georgescu, domiciliată în strada Astro
nomului No. 2, condamnat, în puterea 
art. 30 din codul penal, prin mai sus ară
tata nostră carte de judecată, la închi- 
sâre de 2 «Jile arest polițienesâ, în locul 
amendei de 10 lei ;

Mandăm și ordonăm custodelui «jisei 
închisori de a primi și a avea sub pază 
pe numita de mai sus în tot timpul 
determinat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți depositarii puterei 
publice ca, la cas de necesitate, să dea 
mână de ajutor pentru executarea a- 
cestuia. No. 6.714.

Judecătoria ocolului Giurgiu
In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, M. N. Răsuceanu-, judecătorul 

ocolului Giurgiu, având în vedere car
tea de judecată No. 667, pronunțată de 
noi la 13 Decembre 1886 și rămasă defi
nitivă, mandăm și ordonăm tutulor por
tăreilor și agenților puterei publice a a- 
resta și conduce la penitenciarul jude
țului Vlașca pe Zaharia Dumitru, do
miciliat în Giurgiu, strada Bateriei, pla
sa Marginea, județul Vlașca, condamnat, 
în puterea art. 238 din codul penal, prin 
mai sus arătata nostră carte de judecată, 
la închisore de 15 $ile ;

Mandăm și ordonăm custodelui «Jisei 
închisori a primi și a avea sub pază pe 
numitul de mai sus în tot timpul deter
minat prin sentința mai sus enunțată ;

Invităm pe toți depositarii puterei 
publice ca, la cas de necesitate, să dea 
mână de ajutor pentru executarea aces
tui mandat.

Dat la 30 Aprilie 1887.
No. 4.117.

— In numele legei și al M. 8. Regelui, 
Noi, M. N. Răsuceanu, judecătorul o- 

colului iurgiu, având in vedere cartea 
de judecată No. 139, pronunțată de noi 
la 2 Martie 1887 și rămasă definitivă, 
mandăm și ordonăm tutulor portăreilor 
și agenților puterei publice a aresta și 
conduce la penitenciarul din județul 
Vlașca pe Nae Popescu, fost cu domici
liul în comuna Giurgiu, iar acum necu
noscut, condamnat, în puterea art.308 din 
codul penal, prin mai sus arătata nostră 
carte de judecată, la închisdre de 30 ^ile;

Mandăm și ordonăm custodelui «Jisei 
închisori de a primi și a avea sub pază 
pe numitul de mai sus, în tot timpul de
terminat prin sentința mai sus enunțată;

Invităm pe toți depositarii puterei 
publice ca, la cas de necesitate, să dea 
mână de ajutor pentru executarea a- 
cestni mandat.

Dat la 1 Iulie 1887.
No. 6.337.

—In numele legei și al M.S. Regelui, 
Noi, M. N. Răsuceanu, judecătotulo- 

colnlui Giurgiu, având în vedere cartea 
de judecată No. 257, pronunțată de noi 
la 4 Maiiî 1887 și rămasă definitivă, 
mandăm și ordonăm tutulor portăreilor 
și agenților puterei publice a aresta și 
conduce la penitenciarul din județul 
Vlașca pe lancu Tomescu, lumînărar, 
fost cu domiciliul în Bucuresci, iar acam 
necunoscut, condamnat, în puterea art. 
308 din codul penal, prin mai sus ară
tata nostră carte de judecată, Ia închisdre 
de 15 «Jile ;

Mandăm și ordonăm custodelui «jisei 
închisori de a primi și a avea sub pază 
pe numitul de mai sus în tot timpul de
terminat prin sentința mai sus enunțată;

Invităm pe toți depositarii puterei 
publice ca, la cas de nea sitate, să dea 
mână de ajutor pentru executarea a- 
cestni mandat.
Dat la 14 Iulie 1887. No. 6.913.

Judecătoria ocolului Târgoviște
In numele legei și al M. 8. Regelui, 
Noi, judecătorul ocolului Târgoviște; 
In puterea dreptului acordat noă de 

art. 199 și 399 din procedura penală;
In virtutea cărței de judecată No. 406, 

pronunțată în ședința de la 14 Iulie 
1886, care condamnă pe Stan Dumitru, 
din comuna Târgoviște, pentru faptul de 
contra veuțiune la reg ulamentul comunal, 
să plătescă amendă în folosul casei co
munale Târgoviște lei 5;

Având în vedere adresa primarului 
comunei Târgoviște, însoțită de proce
sul-verbal de insolvabilitatea condam
natului;

Având în vedere art. 28 și 30 din co
dul penal;

Mandăm și ordonăm tutulor agenți
lor puterei executive să ridice și sâ con
ducă pe numitul la penitenciarul Ter- 
goviște ;

Mandăm și ordonăm directorului Și
șului penitenciar a primi și deține pe 
numitul pe termen de o «ji, calculat din 
«jiua când se va încarcera și la expirare 
să’i libereze de nu va fi deținut pentru 
alte cause;

Mandăm și ordonăm depositarilor for
ței publice a da ajutor pentru executa
rea acestui mandat, la cas de trebuință.
Dat la 18 Maiiî 1887. No. 4.707.
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,— ln nomele legelși al M. 8. Regelui, 
Noi, judecătorul ocolului Tărgoviște, 
In puterea dreptului acordat noă de 

art. 199 și 399 din procedura penală;
Ia virtutea cărței de judecată No. 

419, pronunțată ln ședința de Ia 24 Iu
lie 1886, care condamnă pe Nicolae Mort - 
ca, din comuna Tărgoviște, pentru fap
tul de insultă adusă Liți Cocoșoaica, să 
plătescă amendă în folosul casei comunei 
Târgoviște lei 6;

Având în vedere adresa primarului 
comunei Tărgoviște, însoțită de proce
sul-verbal de insolvabilitatea condamna
tului;

Având ln vedere art. 28 și 30 din co • 
dul penal;

Mandăm și ordonăm tutulor agenți- 
îor puterei executive sâ ridice și să con
ducă pe numitul la penitenciarul Târ
goviște;

Mandăm și ordonăm directorului Și
șului penitenciar a primi și deține pe 
numitul pe termen de o <ji, calculat 
din ^iua când se va Încarcera și la ex
pirare să’l libereze dacă nu va fi deți
nut pentru alte cause.

Mandăm și ordonăm depoaitarilor for
ței publice a da ajutor p.entru execu
tarea acestui mandat, la cas de trebuință.

Dat la 18 Maiâ 1887.
No. 4.707.

Judecătoria ocolului Turnu-Mă
gurele

In numele legei și al M. 8. Regelui, 
Noi, judecătorul ocolului Turnu-Mă

gurele din județul Teleorman, văzând 
sentința acestei judecătorii cu No. 93 
din 1887, rămasă definitivă, prin care 
s’a condamnat Niță Popescu, cn domi
ciliul necunoscut, a sta la închisore po
lițienescă timp de 10 ^ile, că a comis de
lict de bătae în cârciumă, prevăzut de 
art. 391 alin. 1 din codul penal;

Ordonăm tutulor agenților forței pu
blice a pune mâna pe numitul de mai 
sus și a’l conduce la arestul p lițienes'c 
din T.-Măgurele;

Mandăm și ordonăm directorului a- 
cel ui arest a primi și a ’l înscri în registrele 
sale pe numitul pe tot timpul determi
nat mai sus și la expirare ’l va libera 
de nu va fi deținut pentru alte cause.

Dat la 2 Iulie 1887. No. 7.599.

Judecătoria ocolului Urziceni, jude
țul Ialomița

In numele legei și al M. 8. Regelui, 
Noi, N. Casiade, ajutor-judecâtor 

al acestui ocol;
Având în vedere cartea de judecată 

No. 8 din 1880, prin care condamnă pe 
Dumitru Stoica, fost locuitor tn comuna 
Urziceni, la amendă de lei 20, cu aplica
ția art. 30 din codul penal, remasă defi
nitivă;

Având în vedere procesul-verbal dre
sat de perceptorul comunei Urziceni, 
prin care constată disparițiunea și in
solvabilitatea condamnatului de a putea 
plăti sus disa amendă;

Mandăm și ordonăm tutulor portă
reilor și agenților puterei publice de a 
conduce și aresta la Călărași pe numi
tul condamnat deținându’l 4 dile, eli- 
berându’l dupe expirarea osândei de nu 
va fi deținut pentru alte împregiurări ;

Invităm pe toți depositaril puterei 
publice de a da mână de ajutor pentra 
executarea presentului mandat.

Dat la 19 Iunie 1887.
No. 2.935.

—In numele legei și al M. 8. Regelui, 
Noi, N. Casiade, ajutor-judecător al 

acestui ocol;
Având în vedere cartea de judecată 

cu No. 384 din 1885, prin care con
damnă pe Mihalache loanidi, locuitor 
în comuna Urziceni, la amendă de 15 
lei, cu aplicația art. 30 din codul pe
nal, rămasă definitivă;

Având în vedere procesul-verbal dre
sat de perceptorul comunei Urziceni, 
prin care constată disparițiunea și in
solvabilitatea condamnatului de a pu
tea plăti sus £isa amendă;

Mandăm și ordonăm tutnlor portărei
lor și agenților puterei publice de a 
conduce și aresta la Călărași pe numi
tul condamnat deținându’l 3 dile, eli- 
berându’l dupe expirarea osândei de nu 
va fi deținut pentru alte împregiurări ;

Invităm pe toți depositaril puterei 
publice de a da mână de ajutor pentru 
executarea presentului mandat.

Dat la 19 Iunie 1887.
No. 2.937.

—In numele legei și al M. 8. Regelui, 
Noi, N. Casiade, ajutor-judecător al 

acestui ocol:
A^ând în vedere cartea de judecată 

cu No. 119 din 1880, prin care condamnă 
pe Gheorghe Niță, fost locuitor în co
muna Urziceni, Ia amendă de lei 10, cua- 
plicația art. 30 din codul penal, remasă 
definitivă ;

Având în vedere procesul-verbal dre
sat de perceptorul comunei Urziceni, 
prin care constată disparițiunea și in
solvabilitatea condamnatului de a pu
tea plăti sus 4'8a amendă;

Mandăm și ordonăm tutulor portă
reilor și agenților puterei publice de a 
conduce și aresta la Călărași pe numi
tul condamnat deținându’l 2 ^ile, elibe- 
rându’l dupe expirarea osândei de nu va 
fi deținut pentru alte împregiurări;

Invităm pe toți depositaril puterei 
publice de a da mână de ajutor pentru 
executarea presentului mandat.

1 Dat la 19 Iunie 1887. No. 2.939.
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—In numele legei și al M. 8. Regelui, 
I Noi, N. Casiade, ajutor-judecător al 
' acestui ocol;

Având în vedere cartea dejudecată cu 
No. 228 din 1883, prin care ..condamnă 
pe Călin Marcu,fost locuitor în comuna 

j Urziceni, la amendă de lei 25, cu aplica
ția art. 30 din codul penai, remasă de
finitivă ;

Având în vedere procesul-verbal dre
sat de perceptorul comunei Urziceni, 
prin care constată disparițiunea și in
solvabilitatea condamnatului de a pu
tea plăti sus ^isa amendă;

Mandăm și ordonăm tutulor portă
reilor și agenților puterei publice de a 
conduce și aresta la Călărași pe înmi- 
tul condamnat deținându’l 5 ^ile, elibe- 
rându’l dupe expirarea osândei de nu va 
fi di ținut pentru alte împregiurări;

Invităm pe toți depositaril putere! 
publice de a da mână de ajutor pentra 
executarea presentului mandat.

Dat la 19 Innie 1887.
No. 2.941.

EXTRACTE DE DECISIUNI

Judecătoria ocolului Călărași
Prin cartea de judecată No. 354, s’a 

respins oposițiunea făcută de loniță Va
sile și se mențin în totnl disposițiunile 
cărței dejudecată No- 256 diu 1887.

Cartea se pronunță cu dreptul de apel.
Dată și citită în ședință publică la 

10 Innie 1887-
Judecătoria ocoluluI(Sabar, județul 

Ilfov
Prin cartea de jndecată No. 18, pro

nunțată de acestă judecătorie la 7 Fe
bruarie 1887, s’a respins oposiția făcută 
de Petra Țone, fostă domiciliată în co
muna Copăceni-Mogoșesci, iar acum ne
cunoscut, contra cărței de judecată No. 
234 din 1886, prin care, în basa a-t. 238 
cod. penal, este condemnată la 15 țjile 
închisdre corecțională și 50 banFportul 
hârtielor.

Cartea s’a pronunțat cu dreptul de 
apel în termenul legal.

—In basa art. 238 cod. penal, al. 2, 
D. Tudor Petre, fost în comuna Slobo- 
zia-Clinceni, acum cu domiciliul necu
noscut, prin cartea de judecată penală 
No. 46, pronunțată de acestă judecă
torie la 9 Martie 1887, s’a condemnat 
să stea la închisdre corecțională pe timp 
de o lună, plătind și reclamantei Uinca 
Udrea Mircea 50 lei noui despăgubirii 
civile, plus an leu portul hârtielor.

Cartea s’a pronunțat cu drept de o- 
posiție și apel, conform arț. 149 și 195 
proc. penală.

(Supliment)
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Judecătoria ocolului Târgoviște
Prin cartea de judecată polițienescă 

No. 406 din 1885, s’a condamnat Stan 
Dumitru, din Târgoviște, pentrn faptul 
de contravenție Ia regulamentul comu
nal, să plătescă amendă în folosul casei 
comunei Târgoviște iei 5, cu aplicația 
art. 30 din codul penal.

—Prin cartea de judecată polițiend- 
scă No. 419 din 1886, s’a condamnat 
Nicolae Mortca, dm Târgoviște, pentru 
faptul de insultă adus Liți Cocoșoaica, 
să plătescă amendă în folosul casei co
munei Târgoviște lei 6, cu aplicația 
art. 30 din codul penal.

Prin cartea de judecată corecțională 
No. 391, în basa art. 308 cod. penal, s’a 
condemnat Panu lonescu, cu domiciliul 
declarat în capitala Bucuresci, strada 
Filaret, iar acum necunoscut, pentru 
faptul de furt a 3 bile de bileard ce a 
comis, să stea la închisore corecțională 
2 luni, și să plătească Statului lei 
20 portul citațielor.

Acestă carte este supusă oposiție! și 
apelului, conform art. 183 și 196 proc. 
penală.

Dată și citită în ședință publică la 17 
August 1887.

ANUNTIURI ADMINISTRATIVE

Primăria Bucuresci
Se aduce la cunoscință D-lor deten- 

tori de obligațiuni municipale 5 °/0, emi
siunea 1884, cănumerile obligațiunilor 
eșite la sorți la tragerea 6-a, și plătibile 
la 1 Noembre 1887, sunt următorele:

45 obligațiuni a lei 500
437 553 686 1534 1626 1837 2010

2673 2704 2865 3334 3695 4190 4542
5182 5435 5744 5748 6725 6827 7156
7422 7587 8014 8232 8310 8626 8919
9318 9349 9356 9436 9518 9656 10387 
10958 11295 11468 12653 12731 12756 
13413 15313 15677 și 15840.

9 obligațiuni a lei 3.500
16171 16350 16352 16744 17947 18027 

18417 18437 și 18801.
No. 31.022. 1887, Septembre 2.

Prefectura Județului Iași
La comuna Holboca, din plasa Bra

niscea, acest județ, s’aâjdeclarat de pri
pas un mânzat la pâr plăvan-galben, 
cornele țapoșe și o mânzată plăvae-lu- 
pană, cdrnele țapoșe.

Se publică acesta spre aflarea păgu
bașului.

No. 5.183. 1887, August 9.

—La comuna Cărniceni, din plasa 
Turia-Copoâ, acest județ, s’a declarat 
de pripas un juncan plăvan, cu cdrnele 
țapoșe înainte și inferat cn ferul acelei , 
primării. î

Se publică acesta spre cunoscință pă
gubașului. ;

No. 5.237.

—In comuna Bădeni, din plasa Bah- ' 
lui, s’a declarat de pripas o vacă Ia pâr ■ 
porumb, cdrnele țapușe, galbenă între 1 
cdrne, coda puțin turie.

Se publică acesta spre cunoscință pă
gubașului.

No. 5.263. 1887, August 13.

—In comuna Păusăsci, plasa Bihlui, 
acest județ, s’a declarat depripas uneai 
murg-deschis, cdma, cdda negre, Inferat 
pe pulpa stângă cn un fer nedescifrabil.

Se publică acesta spre cunoscință pă- 
gubașulni.

No. 5.365.

—La comuna Galata, din plasa Co
dru, acest județ, s’a declarat de pripas , 
o iapă tretină, la per roib, cdma idem, 
țintatâ în frunte, rdsă de ham la pept, 
pete albe pe pnlpa stângă d’inapoi, 
pată albă pe spinare și o mică julitură 
la pulpa stângă d’inapoi.

Se publică acesta spre cunoscință pă
gubașului.

No. 5.418. 1887, August 20.

—La comuna Tăutesci, din plasa Tu
ria, acest județ, s’ad declarat de pripas 
2 cai, unul murg-deschis, cdma, cdda 
închise, o pată albă pe spinare, partea 
stângă pe la gât în 2 peri, mai multe 
fire de pâr alb la ambele picidre de d’i
nainte și altul mic murg, cdma, cdda 
negre, o țintă albă în frunte, furcu
liță la urechea dreptă și o pată albă în 
grebăn.

Se publică acesta spre cunoscință pă
gubașului.

No. 5.478 1887, August 23.

— La comuna Poeni, din plasa Codru, 
acest județ, s’a declarat de pripas o străj- 
nică de 2 ani, la pâr murg, cdma, cdda 
negre și o dungă albă peste pinten.

Se publică acesta spre cunoscință pă
gubașului.

No. 5.519.

Prefectura județului Argeș
Listă de vitele furate și pripășite în cursul 

lunei Iulie 1887.
Plasa Oliu-Topolog

Locuitorului Ion Popa Grigore, din 
comuna Milcoiu-Isbăsesci, i s’a furat un 
cal la pâr murg, cdma în drâpta, pete 
albe de șea pe spinare,în etate ca de 6 ani.

La comuna Bărsoiul, se află de pri

pas o iapă la pâr murg, cdma în stânga, 
cu stea albă în frunte, avend mai multe 
pete albe de șea pe spinare, și Înțepată 
la costa drdptă.

Plasa Argeș
Locuitorului I. A. Steroiu, din co

muna Băiculesci-Mănicesci, i s’a furat 
un cal tn păr roib, cdma in drdpta pu
țin în stânga, cu mici pete albe de șea 
pe spinare, de ani cam matur, are um
bletul natural înbuestru.

Locuitorului I. Toma Popescu, din 
comuna Mușetesci, i s’a furat o vacă 
în pâr vînât gălbui, cdrnele mici cam 
butace, șoldită de piciorul stâng de pe 
urmă.

Se publică spre generala cunoscință.
No. 6.416. 1887, August 24.

Prefectura județului Bacăd
La oboruljcomunei Sâucesci, din plasa 

Bistrița-de-Sus, a că^ut de pripas o vacă 
la pâr mnrg-roșu, cu cdrnele țapoșe cam 
înainte și codalbă în codă.

Se publică aflarea proprietarului, con
form art. 48 din legea poliției rurale.

No. 5.122. 1887, August 11.

—La oborul comunei Măguresci, din 
plasa Taslău-de-Sus, a că^ut de pripas 
un juncan la pâr porumb, cdrnele greb- 
lișe, furculițe la urechea dreptă, Inferat 
pe șoldul drept d’inapoi 10, etatea de 
4—5 ani.

La oborul comunei Dărmănesci, din 
plasa Taslău-de-Sus, idem un caFla pâr 
murg închis, cdma în.duoâ părți, albeță 
pe ochiul drept și mici pete albe pe spi
nare.

Se publică aflarea proprietarilor, con
form art. 48 din legea poliției rurale.

No. 5.257. 1887, August 17.

Prefectura județului Buzed
In ndptea de 23 Iulie a. c., s’a furat 

locuitorului Oprea Ștefan Boțea, din 
comuna Cernătesci, plaiurile Slănic- 
Pârscov, acest județ, un cal la pâr roib- 
închis, armăsar, cdma tn ambele părți, 
pete albe pe spinare de șea, chior de o- 
chiul stâng, ciontat de urechi; și o iapă 
murgă, cdma în drepta, cdda retezată și 
rdsă de șea pe spinare.

In ndptea de 27—28 Iulie expirat, a- 
semenea s’a furat din curtea casei lo
cuitorului Alexe Ion Populan, din co
muna Similesca, plășile Tohani-Sărata, 
acest județ, 2 cui și o iapă cu semnele 
următdre: un cal la pâr murg-închis, 
cdma în ambele părți, pete albe pe spi
nare și cu steiâ în frunte; un cal la pâr 
negru, cdma în ambele părți, cu puține 
fire de pâr în greabăn și o iapă la pâr 
murg-închis, cdma in ambele părți, In
ferată în pulpa stângă dindărăt cu fer 
nedescifrat.
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La comuna Cernătesci, din plaiurile 
Slănic-Pârscov, acest județ, se află de 
pripas 9 ol cu semnele, însă: o die bă
lană, furculiță la urechea.drdptâ, și piș
cătură din urma; o die bălană; o die șue- 
tură la nrechea dreptă d’inainte, o die 
bălană cu urechile retezate; o die bă
lană; o die idem urechile retezate; o die 
bălană, urechea stângă retezată; o die 
bălană, cu urehea dreptă retezata și la 
stânga pișcătură in vărgl și o die bă
lană cu urechile retezate.

La oborul comunei urbane Buzăfi, se 
află de pripas un miel bălan, cu predu
cea la ambele urechi și furculiță la cea 
stângă.

Sunt rugate dar tdte autoritățile ad
ministrative și comunale din țeră să 
bine-voiască a lua cuvenitele disposi- 
țiuni pentru găsirea vitelor furate și 
prinderea furilor, precum și pentru a- 
flarea posesorilor celor pripășite.

No. 5.382. 1887, August 7.

—In ndptea de 2—3 August curent, 
a perit de la pășune, locuitorului Mi
haifi Constantin, din comuna Largu, 
plasa Câmpului, județul Buzăfi, 3 cai 
cu semnele următdre ; un cal armăsar, 
la păr mgru, coma in drdpta, și o pată 
albă in grebăn de șea; o iapă la păr 
murg, cdma in drdpta, pișcătură la am
bele urechi, și pintendgă la piciorul 
drept d’inapoi, și o mânzâ la păr negru 
și cdma cresc».

La comuna Țintesc! din aceeașifplasă, 
s’a pripășit o mânzată la păr galbue, 
cdrnele mici, furculiță la ambele urechi.

Sunt rugate tdte autoritățile admi
nistrative și comunale din țâră, să bine- 
voiască a lua cuvenitele măsuri pentru 
găsirea cailor periți, prinderea furilor 
precum și pentru aflarea posesorului 
mânzatei pripășite.

No. 5.438. 1887, August 10.

—Dupe cum comunică D. sub-prefect 
al plasei Tohani-Sărata, prin raportul 
No. 6.889, la comuna Gura-Sărăți ace
eași plasă, s'a pripășit o iapă bălană, 
cdma in drăpta, furculiță la urechea 
stângă, tn frunte ceva mai mult bălană.

Asemenea Ia comuna Glodenu-Sărat, 
in ^ina de 8 curent s’afi pripășit 6 rimă- 
tor! dintre cari o purcea bălană ca de 
2 ani, una idem bălană ca un an, 3 gră
suni negri, și o purcea bălană ca de 2 
ani.

Se publică spre cunoscință posesori
lor animalelor pripășite.

No. 5.537. 1887, August 13.

—Dupe cum comunică D. sub-prefect 
al plasei Câmpului, prin raportul No. 
487, în ndptea de 4—5 curent a pe
rit locuitorului N. Oprea din comuna 
Luciu, aceeași plasă, 2 cal din cari un 

cal știr, cdma în ambele părți, vârful 
la urechea dreptă puțin rotunjit, și cel- 
alt murg, buzat, cdma în ambele părți 
și duoă pete albe pe spinare.

Asemenea în ndptea de 9—10 curent, 
’i-a perit locuitorului Barbu lonașcu 
din comuna Maxenu, aceeași plasă, un 
cal armăsar de 2 ani, murg-închis, cdma 
în stânga, steifi în frunte și pintenog de 
piciorul drept de d’inapoi.

Sunt rugate tdte autoritățile admi
nistrative și comunale din țără,să bine- 
voiască a lua cuvenitele disposițiunl pen
tru aflarea vitelor perite și prinderea 
furilor.

No. 5.570. 1887, August 19.

— In ndptea de 2—3 August curent, 
s’a furat locuitorului Dumitru Dinu din 
comuna Clondiru, plășile-unite Tohani- 
Sărata, un cal la păr murg-închis, coma 
în dreptă și la grebăn puțin în stânga, 
la cotul piciorului drept d’inapoi umflat, 
fără alte semne.

Asemenea în ndptea de 9—10 curent 
s’a furat locuitorului Lache Dârstaru 
din comuna Beceni, plaiurile-unite Slă- 
nic-Pârscov, o iapă la păr vînăt, cdma 
în stânga și duoă semne de bubă în 
spinare.

La comuna Merei din plășile-unite 
Tohani-Sărata, s'a pripășit o iapă la păr 
murg-închis, cdma In ambele părți, cdda 
ciumpavă. șoldie de piciorul stâng, In
ferată în pulpa stângă rt'inapoi cu lite- 
rile G. M.

Sunt rugate tdte autoritățile admi
nistrative și comunale din țără, să bine - 
voiască a lua cuvenitele măsuri pentru 
găsirea vitelor, prinderea furilor pre
cum și pentru aflarea posesorului iepe! 
prepășite.

No. 5.608. 1887, August 17.

— In noptea de 10—11 curent, din 
comuna Gherăseni, plasa Câmpului a- 
cest județ, s’a furat o ndtenă negră,cd
ma în drăpta, steifi în frunte, fără alte 
semne a lui Gheorghe Maghiran; o iapă 
murgă, cdma în stânga, furculiță la u- 
rechea dreptă, având un mânz murg și 
un cal negru, cdma în stânga, steifi în 
frunte și negi pe bot, ai lui Ion Ilie A- 
vram.

In ndptea de 8 spre 9 curent din co
muna Tâbărăsci, aceeași plasă, asemenea 
s'a furat un cal negru cam deschis, cd
ma în stânga, cdda rotungită; un alt cal 
murg, cdma în stânga, cdda rotunjită 
ai lui Gheorghe Cazânoifi ; o iapă ne- 
gră-deschisă, cdma tn ambele părți, pete 
albe pe spinare, a lui Nicolae Bogdan, 
și altă iapă murgă, cdma tn ambele 
părți, șuetură la urechea stângă a lui 
Crăciun Grigore.

In ndptea de 11 spre 12 curent s’a 
furat din comuna Cochirlenca, aceeași 

plasă, un cal sur, cdma neregulată, și o 
iapă roibă, brăză tn frunte, cdma ase
menea neregulată a lui Stan Nedelcu..

In ndptea de 16 spre 17 curent din 
comuna Costesci aceeași plasă, asemenea 
s’afi furat vitele următore : o iapă ne
gră, cdma în drdpta, șchidpă de piciorul 
drept de d’inainte, și altă iapă galbenă, 
cdma în dreptă, puține fir» de păr alb 
în frunte ale lui Grigore Drăgoiu ; o 
iapă negră, cdma în ambel- părți, steifi 
în frunte, cdda puțin rotunjită a lui 
Stan Tosu ; un cal șarg, cdma în am
bele părți, un neg la piciorul drept din 
dărăt și cdda puțin rotunjită a lui Stoica 
Stanciu.

La comuna Breza din plășile Tohani- 
Sărata, s’a pripășit un gonitor, buhaifi, 
la per murg, cdrnele grdse, vârfurile a- 
duse.

Sunt rugate tdte autoritățile admi
nistrative și comunale din țeră să bine- 
voiască a lua mesuri pentru aflarea vi
telor furate și prinderea furilor precum 
și pentru dovedirea posesorului acelei 
pripășite.

No.5.67L 1887, August 21.

— In noptea de 17 — 18 curent , 
s’afi furat locuitorului lordache C. Lun
gu din comuna Cochirlănca, plasa Câm
pului, acest județ, de la pășune un cal 
negru, cdma neregulată, și o pată albă 
pe spinare de șea.

La comuna Tâbărăsci aceeași plasă, 
s’a găsit la locuitorul Ion N. Voinea o 
iapă murgă, cdma în drăpta, ambele u- 
rechi scurtate de curând; un cal negru, 
cdma tn ambele părți, pete albe pe spi
nare, cari se bănuesc a fi’ de furat.

La comuna Pogdnele aceeași plasă, s’a 
pripășit o iapă murgă-deschisă, cdma în 
ambele părți, furculiță la urechea drep
tă, etatea ca de 7 ani.

Asemenea la comuna Tâbărăsci ace
eași plasă, s’a pripășit un bofi la păr vî- 
năt-deschis, cdrnelecercuri! bntace, fur
culiță la urechea dreptă și pișc.tură la 
cea stângă d’inapoi.

Sunt rugate tdte autoritățile admi
nistrative și comunale din țeră să bine- 
voiască a lua cuvenitele disposițiunl, 
pentru aflarea vitelor furate, prinde
rea furilor precum și pentru aflarea po
sesorilor acelor pripășite.

No. 5.736. 1887, August 24.

— In ndptea de 13—14 curent, s’afi 
furat D-lui Tase Gheorghiu din curtea 
fabrice! de făină ce o are în comuna Si- 
milăscs, plasa Tohani-Sărata, acest ju
deț, 4 cai dintre cari un cal murg, stri
cat puțin la spinare ; o iapă la pâr ne
gru, cu furculiță la ambele urechi și cu 
un neg la capul cdstelor în partea drăp- 
tă, și 2 ca! inferați la pulpa stângă d’i-
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napoi ca feral la anal E M și la anul 
nedescifrat.

Asemenea In ndptea de 17—18 cu
rent s’aâ forat locuitorului Ion Mihail 
din comuna Calvini, plaiul Buzăâ. 2 cai 
dintre cari anul murg-închis, cam cas- 
taniâ, pete albe pe spinare și bortă, cd
ma in dreptă și puțin in stânga, și o iapă 
cu mânz alături, șoricie-inspicată in 
vînăt, cdma spicată la vârf, cam albă, 
c6ma în drăpta și puțin în stânga.

La comuna Boldesci, plasa Tohani- 
Sârata, s’a pripășit un mânzat la păr 
puțin cam roș, pe borta bălan, pe gât 
cam negro, cdrnele mici și la ambele 
urechi vârfurile tăiate.

Asemenea la obornl comnnei urbane 
Buzăâ, se află de pripas 2 cai cu signali- 
mentele următdre : un cal roib, cu ure
chea drăptă preducitâ, și ce-alt șarg, 
stricat la un picior d’inapoi.

Sunt rugate tdte autoritățile admi
nistrative și comunale din țără, să bine- 
voiască a lua cuvenitele disposițiuni 
pentru aflarea vitelor furate și prinde
rea furilor, publicând și spre cnnoscința 
posesorilor acelor pripășite.

No. 5.750. 1887, August 25.

Prefectura, județului Dolj
La oborul de gldbă al comunei Calo- 

păru s’a sprijinit de pripas o vițea în 
păr roșu-alburiâ, avend și urechea 
drăptă ciupită la vărf.

Idem la al comunei Balta-Verde s’a 
sprijinit o iapă tn păr bălan, cu pi- 
cidrele negre,cdma In 2 părți, ciumpavă 
de cddă, potcovită la câteși 4 piciorele.

Idem la al comunei Tărpezița, idem 
2 boi: unul în păr bălan, ciupit dinvâr- 
ful ureche! drepte și altul în păr negru 
cam galben, priâ pe sub burtă, ambii co 
cdrnele potrivite.

Idem la comuna Sâlcuța 2 cai: unul 
bălan cu cdma îu 2 părți și cel-l’ult 
murg-închis cu cdma In 2 părți și pin
tenog de piciorul stâng d’inapoi.

Idem la comuna Răchita s’a sprijinit 
de pripas un boâ In păr galben cam ro
șu, cdrnele cam mici; precum și o cățea 
albă cu urechile puțin tăiate, având o 
pată albă tn șoldul stâng.

In ndptea de 17 — 18 curent, din câmp 
de la pășune s’aâ furat 2 iepe: una tn 
păr negru, cdma tn 2 părți, urechea 
dreptă înfurcită, cdda retezată, și alta 
tn păr murg, cdma la dreptă, brâză tn 
frunte, pintendgă de piciorul stâng 
d’inapoi, înferată în ambele părți la 
grebene, o rană în spinare, cea d’ântâiâ 
a locuitorului Ion Negreți și cea-î’altă 
a lui Dinu A. Iordan, ambii din comuna 
Predesci.

Idem tn ndptea de 21—22 Iunie ex
pirat, de către făcătorii de rele, idem o 
iapă a locuitorului Marin Slăvoiu, din 
comuna Preajba, în păr murg, cdma în

2 părți, cdda retezată, brăză tn frunte 
și în bot.

Idem la 6—7 curent, idem un cal al lui 
Marin Drăghici, din comuna Mierea- 
Birnici, tn păr negru, cdma tn dreptă 
pnțin la stânga, potcovit, puțin bătut 
de șea tn spinare.

In ndptea de 1—2 cnrent, depe câmp 
e la pășune s’aâ furat de către făcătorii 
e rele, preotului Dimitrie Constanti

nescu, un cal, și locuitorului Ilie Dinu 
Sleagoe 2 cai: cel d’ântâiâ are siguali- 
mentele următdre: armăsar, în păr ne
gru, cdma tn ambele părți, fruntea albă 
și are vermi la șeijut; celui de al duoi- 
ea din cari unul în păr vtnăt, cdma în 

ambele părți, și cel-l-alt tn păr negru, 
cdma la drăpta cu pișcături albe pe fole 
la chingă saâ frecat de ham la greben.

Idem la comuna Ișalnița, In sera $i- 
Jei de 3 curent, locuitorului Stan Tu
dor Grâdinaru i s’aâ furat 3 cai: unul 
tn per negru, cdma la dreptă, pete albe 
de ș?a pe spinare, înferat în spata 
drăptă și în gât; al duoilea cal în păr 
negru, cdma împărțită, cu stea albă îu 
frunte, pete albe pe spinare ; al treilea 
în păr blond, cdma la dreptă și bătut de 
șea pe spinare, fără alte semne.

In ndptea de 12 — 13 Iulie expirat, 
de pe câmp de la pășune s’a furat un 
cal armăsar, în păr roib, vârsta 4 ani, 
cdma la dreptă, brez în frunte și puțin 
între nările botului, ca un semn de stri
căciune în spinare, cdda retezată, al lo
cuitorului Ion D. Florea din comuna 
Vărbița.

Idem de 15—16 Iulie, prin spargerea 
curței casei locuitorului Vasile Săltau 
din comuna Răcari, i s’a furat de către 
făcători de rele un cal în păr negrn, cd
ma în 2 părți, pintenog de piciorele 
d’inapoi; cum de asemenea și o iapă în 
păr negrn, cdma în 2 părți, pintendgă 
de piciorele d’inapoi și cn pete albe de 
șea pe spinare.

Idem de 19 — 20 Iulie, s’a furat din 
câmp de la pșnne locuitorului Ghiță 
Tudor Păun din comuna Secuiâ an cal 
în păr mnrg cam galben, cdma în daoă 
părți și cdda r tezată.

La oborul de gldbă al comunei Sim- 
nicu s’a sprijinit de pripas an cal în păr 
murg-închis, cdma la dreptă, având pu
țină stea în frânte; idem la al comnnei 
Gabancea un cal în păr roib, brez în 
frunte, cu o pată albă de șea în spinare, 
la grebeni puțin păr alb, cdma în drăp
ta, împreună cu o iapă în păr murg, ca 
o stea în frânte, pete albe pe spinare de 
șea, cdma în stânga; idem la al comunei 
Vărbița, idem o vacă în păr galben, cdr
nele rdse de funie și retezate din vârf, 
cdda năgrâ de la vârf.

In ndptea de 20—21 Iulie expirat, din 
câmp de la pășune s’a furat locuitorul al 

Grigorie Firan din comuna Țințăreni 
nn cal jagan, în păr mnrg, cdma la 
dreptă, brez în frunte și pe bot, pinte
nog dej piiiorul drept d’inapoi înbues- 
traș; idem lui Marin Poenaru o iapă 
tn păr negru, cdma la stânga, an negel 
mare în urechea stângă și anal malma 
în urechea dreptă, înbuestraș, precum 
și o mânză a ei dupe primă-văra anuli. 
curent, în păr murg și cu o stea în frunte

Idem de 22 — 23 Iulie, s’a furat din 
grajdul D-lui Dumitru G. Tritescu un 
cal al lui Carisu Strâmbeanu, în păr 
negru, cdma la stânga și cdda puțin re
tezată.

— La oborul de gldbă al comunei A- 
fumați s’a sprijinit de pripas un porc 
în păr negru pe spinare, roșu pe subt 
burtă și urechea stângă retezată din 
vârf; idem la comuna Bistrețn o vacă în 
păr alb, urechea dreptă ciupită de de
subt și cea stângă înforcită; idem o 
vacă în păr vînăt, ambele urechi rete
zate și stânga Înfurcită; idem un boâ în 
păr alb, cdrnele drepte, urechea stângă 
ciupită d’inapoi și drăpta potricalită; 
idem la comuna Georoiași o janincă în 
păr vînăt, cdrnele mici și la cornul drept 
crestat în vârf; idem la comuna Cârna 
un boâ în păr vînăt, cdrnele mici în- 
belciuțate, urechea stângă furcă și alb 
între corne; idem unul îu păr alb, cdr
nele potricalite cam îmbelcingate, la u- 
rechea dreptă scosțaned inainte șistân- 
ga despicată; i dem unul în păr alb, cdr
nele țepure, urechea dreptă furcă și re
tezată; idem unul în păr alb-vînăt, cdr
nele mici, urechea dreptă retezată din 
vârf, furcă și ciupită d’inainte; idem la 
comuna Catanele o iapă în păr murg, 
cdma la stânga, urechea dreptă ^cos 
țane din vârf; idem la comnna Goicea- 
Mare o iapă în păr murg-închis, cdma 
în 2 părți, având 2 pete albe în spinare; 
idem o purcea în păr alb, urechea drep
tă furcă; idem un porc în păr negru, 
bălan pe burtă, capul alb și urechea 
drăptă furcă; idem o purcea în păr ne
gru, urechea dreptă potricalită și stân
gă scos țane d’iuaiute; idem la comuna 
Maceșa-de Jos o vacă în păr alb, cdr
nele drepte și sfârcul ureche! ciupit; 
idem un mânz în păr murg-închis; idem 
la comuna Maceșu-ue-Sas, de către lo
cuitorul Costache T. Nicu s’a găsit un 
cățel natural mic, ca sgardă la gât $e 
alamă galbenă, în păr florințiâ barac, 
urechile și cdda lungi; idem la comuna 
Plosca s’a sprijinit de pripas o bivoliță 
în păr negru, urechea dreptă ciupită 
d’inapoi, în vârful ureche! puține fire 
de păr alb, codalbă și puțin brăză în 
frunte, cdrnele pe spate; idem o mânzată 
în păr vîuătă, cdrnele mici, galbenă în
tre corne, urechea drăptă furcă, cinpită 
d’inapoi și stângă 2 ciupituri d’inapoi;
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idem una in păr alb, urechea dreptă ciu
pită d inapoi, cn coda albă. ।

— La oborul de gldbă al comunei 
Piscu s’ah pripășit o iapă in per murg, 
coma la stânga, și un cal în păr roib, 
cdma la dreptă, coda retezată.

Idem Ia al comunei Corlatele, o iapă 
in păr vînăt, urechea dreptă spintecată, 
coma la dreptă și ibrașă pe burtă, și lo
cuitorului Ghiță Nicolae tot din acestă 
comună, din câmp de la pășune ’i-a pe
rit un boiî în per vînăt, cornele drepte, 
ambele urechi infurcite,codalb de codă.

La oborul de gldbă al comunei Ceta- 
tatea s’a pripășit un cal armăsar, tn 
păr negru, căina in 2 părți, cu pete pe 
spinare, și o iapă în păr negru, coma la 
dreptă, urechea stângă despicată în 
duoă, cu pete albe pe spinare, fără alte 
semne.

Idem la al comunei Smârdan s’aiî pri
pășit o iapă în părmgru,coma ladrep- 
ta, precurmată de o varga de păr alb pe 
urechea stângă și drbă de amânduol 
ochii, și locuitorului Stancu T. Pavel 
din acestă comună, din câmp de la pă
șune ’i-a perit o iapă în păr negru, cd
ma Ia dreptă, rdsă de ham d’asupra gre
beni, fără alte semne.

La oborul de gldbă al comunei Oro- 
delu s’a pripășit o vacă galbenă puțin 
murgă, cornele țepure, la ochi dcheșe, 
la urechi ciupită, și un mânzat în păr 
bălan, la urechi ciupit, fără alte semne; 
o vacă în păr vînăt, cornele potrivite, și 
o mânzată în păr vînăt, fără albe semne.

Idem la al comunei Poiana-Plenița, 
un boiî în păr murg, cdrnele țepure, u- 
rechea stângă potricalită și urechea 
drăptă crestată, și un boiî în păr alb- 
înch s, cornele țepure, și D-nei Voica, 
soția repausatului Păun M. Grămescu, 
din acestă comună i s’a furat din curtea 
sa un cal în păr vînăt, cdma la dreptă, 
cu o pată albă în spinare, și un alt cal 
în păr vînăt, cdma la dreptă, fără alte 
semne.

La oborul de gldbă al comunei Ple
nița s’a pripășit un cal în păr roșu cam 
murg, cdma la drăpta.

Idem la al comunei Maglavitu,nncal 
în păr murg-închis, brez în frunts, eu 
pete albe pe spinare, cdma la drăpta, și 
o iapă în păr murg, cdma Ia stânga, 
breză în frunte, urechea stângă ciupită 
d’inainte, cdma la stânga.
1 Idem la al comunei Cinperceni, un cal 
în păr negru, cdma în ambele părți, 
pintenog de piciorul stâng d’inapol, cd-' 
da ciumpavă, înferat în armul drept 
d’inapoi cu literă nedescifrabilă.

Lui Idn Pascu Ilie Jianu, călăraș, din 
comuna Moțăței, pe când venea din Cra
iova, ’I-a scăpat o iapă ce o avea pentru 
servicifi, cu șea pe ea, tn per murg-în
chis, cdma la stânga, matriculată în pi-
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ciorul drept d’inapoi și la cel stâng 
d’inainte, puțină pată albă pe spinare.

Locuitorului Gheorghe FI. Zavalași, 
din comuna Hunia, din câmp de la pă
șune i s’a furat o iapă în păr vînet, co 
ma în 2 părți, fără alte semne.

—La oborul de gldbă al comunei Lo- 
custeni a câ^utde pripas un cal în păr 
murg-închis, cdma la dreptă și puțin la 
stânga, pete albepe spinare și Ia grebeni; 
idem, idem o mânzată în păr galben, 
cdrnele mici; idem la al comunei Foișor u, 
un june în păr vîuăt, cdrnele țepure; 
idem la al comunei Sadova, un cal în păr 
roib, pete pe spinare de șea, cdma în 2 
părți,mușcat la piciorul stâng și vinde
cat; idem la al comunei Călărașu, o iapă 
în păr negru, cdma în stânga, stricată 
în spinare și cdda retezată; idem la al 
comunei Gângiova o junincă în per vînet, 
cdrnele mici, urechea stângă ciupită 
dupe urmă și scos țanc d’asupra.

Locuitorului Hie lonescu,din comuna 
Gângiova, în ndptea de 17 Iulie curent, 
paste apa Jiului în moșia Gângiova, 
’i-a perit un cal în păr murg, cdma la 
stânga, cdda retezată, pete albe pe spi
nare, urechea stângă încinsă cu o pată 
albă; idem lui Fiorea îliescu din comu
na Damianu, un cal în păr murg, cdma 
în 2 părți, cu o mică stea tn frunte; idem 
locuitorilor Dinu G Geoge și Mitrică 
G. Geoge, din orașul Calafat, în ndptea 
de 3—4 August a. c., din câmp de la 
pășune al acestei comune ’i-a perit celui 
d’ânteih un cal în păr negru, cdma la 
stânga, orb de ochiul drept, cu urechea 
stângă despicată, și altul în păr vînăt, 
cdma în 2 părți; iar celui de al duoilea 
un cal în păr murg-deschis, coma la 
stânga, cu pete albe pe spinale de șea, 
cu stea în frunte și pintenog de nn pi
cior d’inapol, și unul în păr murg, cdma 
în dreptă și puțin în stânga, pete albe 
pe spinare.

— In ndptea de 29—30 Iulie expirat 
s’a furat din câmp de la pășune un cal 
în păr negru, cdma la dreptă, o pată 
albă tn spinare; precum și 2 iepe: una 
în păr roib-deschis, cdma la dreptă, pu
țin păr alb în frunte și cu pete albe pe 
spinare, și alta în păr murg-deschis, cd
ma la drăpta, pete albe pe spinare, ale 
grădinarului Ștefan Constantin din co
muna Filiașu.

La oborul de gldbă al comunei Șim- 
nicu a că^ut de pripas o iapă în păr 
alb-pistrui, cdma la dreptă puțin la 
stânga, o gâlcă sub burtă cam în partea 
stângă, urechea dreptă ciupită, cdda re
tezată și stricată în spinare. In ndptea 
de 5—6 curent, de către făcătorii de rele 
s’ati furat din arie de unde treera2iepe 
ale D-lui Petre Stoicescu din comuna 
Breasta, ale căror signalimente sunt: 
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una în păr murg și cu cdma în stânga, 
și una negră p ițin castanie, breză în 
frunte și pintenogă de un picior. Idem 
de 18—19 Iulie, idem s’aâ furat locui
torului Pârvu Dragotâ din comuna Li
vezile o iapă și uu cal, iapa în păr ne
gru, pete albe pe spinare, mușcată de 
lup la armurii d’inapol și înferată în 
șoldul drept; iar calul în păr dereș, stri
cat de șea în spinare și unghiile ambe
lor picidre d’inainte puțin aduse una 
spre alta înăuntru. La oborul de gldbă 
al comunei Predesci s’a sprijinit de pri
pas o iapă în păr murg-închis, cdma la 
drăpta, pete albe pe spinare; una idem 
sură în frunte și pe gât, cdda puțin re
tezată. La Sălcnța idem 2 iepe, una în 
păr roib, cdma la dreptă, breză în frunte, 
pintendgă de tdte picidrele,și alta în păr 
roib-deschis, cdma la dreptă, pete albe 
pe spinare. In ndptea de 8 — 9 curent, 
e’a furat din curtea locuitorului Radu 
Cavăsata o iapă în păr roib, coma în 2 
părți, în etate de 3 ani.

Prefectura Județului Dorohoiii
In comuna Văculesci, acest județ, s’a 

pripășit o iapă cu mânz tn păr murg- 
șarg, de 4 ani, cdma, cdda negre.

Se publică acesta spre cunoscința 
proprietarului acelei iepe, care să se 
conformeze legei poliției rurale în ceea- 
ce privesce primirea ei de la primăria 
comunei Văculesci.

No. 3.871.

—In comuna Milianca, acest jud'îț, s’a 
pripășit o străjnică la păr șarg-deschis 
și’cdma coda negre.

Se publică acesta spre cunoscința pro
prietarului acelei strâjnice, care să se 
conformeze legei poliției rurale în ceea- 
ce privesce primirea ei de la autoritatea 
comunală de Milianca.

No. 4.196.

—In comnna Darabani, acest județ, 
s’a pripășit un cal armăsar, în etate de 
3 ani, părul negru, cdma și cdda negre, 
pete albe pe spinare.

Se publică acăsta spre cunoscințapro
prietarului acelui cal, care să se confor
mi ze legei poliției rurale în ceea-ce pri- 
vesce primirea lui de la autoritatea co
munală de Darabani.

No. 4.245.

—In comuna Darabani, acest județ, s’a 
pripășit o iapă în păr negru, cdma, cdda 
idem, o pată albă pe spinare, rdsă de 
taftur la pântece, de 5 ani.

Se publică acesta spre cunoscința pro
prietarului ei, care conformându-se legei 
poliției rurale să se presinte cu probe 
în regulă la primăria acelei comune spre 
a o primi.

No. 4.378. 1887, August 17.
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—In comnna Hănțesci s’a pripășit nn 
cal armăsar, la păr murg, coma, coda 
negre, stricat de ham la pept și cu spin- 
tecătură Ia urechea stângă.

Se publica acesta spre cunoscința pro
prietarului acelui cal, care să se confor
meze legei poliției rurale tn ceea-ce pri
vesce primirea lui de la autoritatea co
munală de Hănțesci.

No. 4.411.

— In comuna Cordăreni, acest județ, 
s’aâ pripășit o iapă la păr negru, cdma 
coda idem, puțin păr alb la gât tn par
tea stângă; un cal sur închis, coma, cddă 
negre, cari eraâ înhămați la o căruță 
de 2 ca harabagiască, veche, cu 3 guri, 
de ham de cânepă, cu ștrengurl, duoă 
propitori de cânepă, o pereche hățuri d, 
cânepă cu căpițele de curea, o căldareșe, 
un'secușor mic cu ovăz și un lacăt stri
cat.

Se publică acăsta spre cunoscința pro
prietarului acelor cai și obiecte, care să 
se conformeze legei poliției iurale tn 
ceea-ce privesce primirea lor de la au
toritatea comunală de Cordârenl.

No. 4.452.

Prefectura județului Fălclu
In comuna Lunca, acest județ, s'a de

clarat de pripas o iapă la păr murg-în- 
chis, cdma în duoă părți, furculiță la 
ambele urechi, p -te albe pe spinare, la 
șoldul stâng d’inapoi No. 86, iar la cel 
drept litere nedescifrabile.

Se publică acăsta pentru cunoscința 
proprietarului, care în termenul prescris 
de legea poliției rurale și cu dovr^I tn 
regulă sâ se presinte la menționata co
mună spre a ’șl-o primi.

No. 4 801. 1887 , Iulie 18.
Prefectura județului Gorj

La comuna Pojogeni, plasa Amaradia, 
s’a declarat de pripas o vacă în păr alb 
cam galben, cdrnele cam mici și aduse 
spre ochi; prin urmare adevăratul pro
prietar să se presinte la comună 
cu actele prevăzute de art. 49 din legea 
poliției rurale spre a o primi.

No. 5.868. 1887, Iulie 14.

—La comuna Cârbesci, plasa Ocolu, 
s’a sprijinit de pripas un cal în păr murg- 
închis, cdma la dreptă, cu stea în frunte, 
orb de ochiul stâng, cu pete albe de șea 
pe spinare și cu cdda retezată; prin ur
mare adevăratul proprietar să se pre- 
sintejla Zisa comună cu actele prevăzute 
de art. 49 din legea poliției rurale spre 
a’i primi.

No. 5.912. 1887, Iulie 16.

—La comuna Lelesci, plaiul Vulcanu, 
s’a declarat de pripas un cal în păr murg-

deschis cam galben, cdma împărțită și 
castanie,pete albe de șea pe spinare, cdda 
retezată, brez pe frunte, ca de anLIO și 
cupicidrele d’inainte cărunte din genuchi 
în jos; prin urmare adevăratul proprietar 
sâ se presinte la £isa comună cu actele 
prevăzute de art. 49 din legea poliției 

j rurale spre a’i primi.
No. 6.067. 1887, Iulie 21.

—In urbea Pitesci, județul Argeș, s’a 
declarat de pripas vitele următdre do
vedite ca furate din acest județ:

O iapă cu un cârlan în păr negru, cd
ma în duoă părți, înfurcită la unchea 
drăptă, pete albe de șea pe spinare, 
ciumpavă de cddă și cu o gâlcâ în burtă 
în partea stângă lângă piciorul din urmă; 
cârlanul în păr șoreciâ de înălțime ca 
masa; prin urmare adevăratul proprie
tar să se presinte la Zisa comună cu ac
tele prevăzute de art. 49 din legea po
liției rurale spre a’i primi.

No. 6.134. 1887, Iulie 23.

—La comuna Stefănesci, plasa Ama
radia, s’a declarat de pripas un cârlan 
ca de 2 ani, perul negru, edina la drdpta 
și tunsă, cdda puțin retezată; prin ur
mare adevăratul proprietar să se pre
sinte la 4i8a comună cu actele prevăzute 
de art. 49 din legea poliției rurale spre 
a’i primi.

No. 6.202. 1887, Iulie 25.

—La comuna Brătuia, din plasa Ocolu, 
s’a declarat de pripas o junincă în per 
vînăt, cdrnele țepure, și la comnna Pe- 
tresci-de-Jos, plasa Gilortu, un cal în 
păr murg-deschis, cdma în ambele părți, 
pete albe pe spinare de șea, de trup mic; 
prin urmare adevărații posesori să se 
presinte la Zisele comune cu actele pre
văzute de art. 49 din legea poliției ru
rale spre a’i primi.

No. 6.391. 1887, August 1.

—La primăria urbei Tergu-Jiu spriji- 
nindu-se de pripas o cârlană îu etate ca 
de un an, în păr murg închis, cdma 
la stânga; se aduce la cunoscința adevă 
râtului săâ proprietar spre a si presinta 
cu actele prevăzute de art. 49 din legea 
poliției rurale spre a o primi.

No. 6.880. 1887, August 19.

—La comuna Dobrița, plaiul Vulcan, 
s’a declarat de pripas uneai în păr roib 
cu stea în frunte, cdma la stânga și cu 
șoldul stâng d’inapoi mal mic; prin ur
mare adevăratul proprietar sâ se pre
sinte la Zisa comună cu actele prevăZute 
de art. 49 din legea poliției rurale spre 
a’i primi.

No. 7.024. 1887, August 25.

Prefectura județului Ialomița
Listă de vitele pripășite în coprinsul jude

țului în cursul lunei Iulie:
La comuna Călârași-Vechi s’a pripă

șit un mânzat negru de 2 luni fără alte 
semne; unul idem negru, cdrnele mici, 
furculiță la urechi; o bivoliță năgră, în
ferată cu fer necunoscut, pișcătură la 
urechea stângă, breză în frunte și co- 
dalbâ; un tnrmac de un an, la păr roșu, 
fără alte semne.

Idem Tonea, idem un boâ bălan, la 
pept puțin vînăt, cornele aduse; o iapă 
șargă, cdma în ambele părți, pnțin steiâ 
în frunte; un cal murg-d' schis, Inferat 
în pulpa dreptă cu ferul II. E.

Idem Lupșanu, idem un calmnrg, cd
ma în stânga, cdda retezată, albeță la o- 
chiul drept.

Idem Ciocănesci-Mărgineni, idem un 
cârlan sur, brez în frunte, la ambele u- 
rechi furculiță, cdma și cdda tunse.

Idem Cocargeaua, idem un cal murg, 
înferat cu marca 0. I și o iapă cu o nd- 
tenă, ambele la păr murg, fără alte semne.

Idem Căzăneșci, idem 2 boi bălani, 
însemnați la urechea dreptă co furcu
liță și pișcătură; unul cu cdrnele înainte, 
cel-alt cu cdrnele în sus-

Idem Copuzu, idem obivoliță, cdrnele 
potrivite, steiâ în frunte. înferat în cor
nul drept cu inițialele M. S. V. M.

Idem Lucin, idem un gonitor murg- 
deschis, cdrnele mici, urechea dreptă 
dupe urmă 2 pișcături; un boâ murg- 
deschis, cdrnele Iaci, furculiță și pișcă
tură la urechea drdptă d’inainte.

Idem Ax'ntele, idem o rîmătdre de 2 
ani, la păr bălan, urechea dreptă pre
ducea, pete negre pe cdste, uneai murg- 
închis, cdma în duoă părți, o pată a’bă 
în epata dreptă.

Idem Gârbovi, idem un cal negru, cd
ma îndrepta, steiâ în frunte până la nas, 
pintenog de piciorele d’inapoi și șoldid 
de piciorul stâng; un cal murg-deschis, 
cdma în ambele părți, pete albe pe spi
nare, înferat cu fer nedescifrabil.

Idem Lehliu, idem un cal negru, cdma 
în dreptă, un neg Ia pulpa piciorului 
stâng d’inapoi; o iapă vînătă bălană, cd
ma în dreptă, furculiță la urechi; o câr
lană murgă, cdma neregulată, steiâ în 
frunte și cdda retezată.

Idem Șocâriciu, idem o iapă murgă, 
cdma în stânga, înferată în pulpa stân
gă cu ferul J H-; una idem negră, cdma 
în duoă părți, Inferată cu ferul B. R. A., 
și un ndten murg, înferat îa pulpa stân
gă cu ferul J Ji,

Idem Gura-Ialomița,idem un mânzat 
vînăt, fără alte semne; un boâ bălan, 

| cornel: potrivite, urechea stângă pișcă-
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tură și dreptă cârnă, Inferat cu marca 
L D.

Idem Gaița, idem un cal vînăt, cdma 
tn dreptă.

Idem Rasa, idem un cal negru, coma 
în stânga, pete albe pe spinare, păr alb 
în cdmă, nara dreptă spintecată; un june 
bălan, furculiță la urechea dreptă.

Idem Ulmu, idem nn cârlan ca de un 
an, la păr negru-deschis, și un boii bă
lan, cdrnele țăpoete.

Idem Ulesci, idem o vacă vînătă-bă- 
lae, cdrnele cercuril înainte, furculiță 
la urechea dreptă, pe burtă cam țintatâ.

Idem Slobozia, idem o iapă murgă, 
chidrâ de ochiul stâng.

Idem Alexeni, idem o iapă murgă, 
chidră de ochiul drept.

Idem Frumușica, idem o iapă negră, 
cdma în duoă părți, pintendgă puțin de 
piciorul stâng și la vederi ponivosă.

Idem Maiu, idem o mânzată bălană, 
cornele puțin pe spate și mici.

Idem idem un boii cam murg, 
cdrnele adusa în sus.

Idem Perieți, idem o bivoliță, breză 
în frunte și codalbă, Inferată cu ferul 
K. II.

Idem Vlădeni, i dem o mânzată vînătă, 
cdrnele cercuril.

Idem Giurgeni, idem o vacă cu vițel 
la păr bălan, ambele urechi pișcătură; 
una idem plăviță, cdrnele Iaci, urechea 
drăptă furculiță, înferată cu ferul N. M.

Idem Ciochina, idem o gonitdre vînătă, 
cdrnele cercuril, fără alte semne.

Idem Marsilieni, idem un boii bugă, 
la per plăviț, cdrnele țăpoete, înferat cu 
ferul 4, o vacă vînătă, cdrnele belciu- 
gate, înferat în cornul drept cu ferul 
0. T.

Idem Poiana, idem un mânzat bălan, 
cdrnele potrivite,

Idem Țăndărei, idem un cal roib, cd
ma în ambele părți, brăz în frunte și pe 
bot, o pată albă sub burtă.

Idem Smirna, idem o iapă murgă, 
breză, cdma în stânga; una idem murgă- 
închisă, puțin steiii în frunte și șchiopă 
de piciorul stâng, și o notenă murgă, 
cdma în duoă părți, cdda retezată.

Idem Stelnica, idem un cal negru, cd
da scurta; unul idem armăsar, la păr 
negru, cdma tunsă; o vacă vînătă în
chisă, urechea dreptă cârnă.

Idem Dor-Mărunt, idem o mânzată 
bălae, cdrnele țăpoete.

Idem Chidra, idem un cal murg-în
chis, cdma în drăpta; unul idem murg, 
cdma în ambele părți, puțin păr alb d’a
supra cddei, și unul idem roib, cdma în 
dreptă, chior de ochiul stâng.

Idem Reviga, idem o vacă la păr po- 
rumb-inspicat, cdrnele albe și codalbă; 
una idem vînătă, comele cercuril; un cal 
negru, cdma în stânga, pete albe pe spi

nare, și unul idem negru, cdma în 2 părți 
pete albe pe spinare și pe cap. (

Idem Bordușani, idem o vacă bălană, 
cdrnele Iaci, furculiță la urechea stângă 
și pișcătură la dreptă.

Idem Călărași, idem un bivol negru, 
urechea dreptă pișcată și înferat în pul
pa piciorului stâng cu ferul J.; un cal 
bălan, cdma în dreptă, ambele urechi 
șuete d’inainte, duoă pete roșii la pept 
în partea stângă,’și un rîmător (vier), 
la păr bălan, pete negre pe araănduoă 
părțile.

Prefectura județului Muscel
In comuna Poenari, plasa Rîurile- 

Argeșsl, de la 25 Iulie sejlaflă de pripas 
2 rîmător! și o rîmătdre la păr alb; 
rîmătdrea în etate ca d1 un an și rîmă- 
torii în etate ca de 3 ani.

Asemenea și la oborul comunei Voi
nesci, plaiul Nucșdra-Dâmbovița, de la 
22, tot Iulie , se află de pripas un boii vî
năt, cdrnele potrivite și înferat în pulpa 
stângă dupe urmă cu ferul nedescifrabil.

Se publică spre a se putea aha de 
proprietarii lor.

No. 3.621. 1881, Iulie 31.

—La obdrele comunelor Bădeni-Pămân- 
tenl și Poenari, din plaiul Nucșdra-Dâm
bovița, se află de pripas la cea d’ânteiti 
17 rîmătorl: din cari 2 scrofe și un rî
mător negru, restul de 14 rîmătorl și 
rîmătdre, parte albe, parte vineți și par
te pestriți, dintre cari 6 mai mici; iar la 
Poenari de vre-o 5 «Jile se află de pripas 
un june Ia păr vînăt cam murg, cdrnele 
țăpoiațe, însemnat Ia urechea drăptă cu 
preduceaua spintecată.

Se publică spre a se putea afla de pro
prietarii lor.

No. 3.664. 1887, August 6.

— La oborul comunei Vulturesci, 
plasa Rîurile-Argeșel, se află de pripas 
o rîmătdre de 2 ani, la păr bălan.

Se publică spre a se putea afla de pro
prietarul ei.

No. 3.688. 1887, August 5.

— La comuna Bădeni-Pământeni se 
află de pripas un boii vînăt-galben, cor
nele țăpoiațe și însemnat la urechea 
dreptă; un june ca de 2 ani, vînăt cam 
galben, cdrnele țăpoete și duoă pișcături 
la urechea dreptă dupe urmă.

La comuna Anindsa, de la 28 Iulie se 
află de pripas o iapă negră, cdma în 
stânga, clenci la urechea drăptă, stricată 
de ș^a în ambele părți, cu negi între pi- 
cidrele de d’inainte și cu o sgârietură în 
pulpa'piciorului stâng d’inapoi.

La oborul comunei Stănesci se află de 
pripas o altă iapă murgă, pete albe la 
șea pe spinare și pe burtă, pintendgă de 

ambele picidre dupe urmă și cu cdda re
tezată.

De la 13 ale curentei, la oborul co
munei Văleni, se află de pripas o iapă 
năgră, cdma în stânga și puțin modată 
din crescere, precum și un cal negru, 
cdma în amânduoă părțile, iar la drăpta 
puțin albă.

La oborul comunei Dragoslavele, de 
la 8 ale curentei, se află de pripas ur
mătdrele vite: o vacă albă cam vînătă, 
cdrnele țăpoete și înferată în spata 
stângă de pe urmă cu ferul I. X; 2 junincl 
mari, vinete cam gălbui, un mânzat și o 
mânzată, asemenea cu cdrnele țăpoiete.

Se publică spre a se putea afla pro
prietarii lor.

No. 3.937. 1887, August 25.

— In comuna Leordeni, din plasa 
Podgoria, județul Muscel, de la 15 ale 
curentei, se află de pripas o vacă vînă- 
tă-deschisă, cornul stâng beteg și în cel 
drept înferată cu litera M., iar unghiele 
ambelor picidre dupe urmă albe.

Se publică spre a se putea afla de 
proprietarul ei.

No. 3.942. 1887, August 25.

Prefectura județului Neamțu
La comuna Crăcăoani, din acest județ, 

este de pripas un cal armăsar, la pâr 
murg, cdma, cdda negre, pintenog la pi
ciorul stâng d’inapoi.

Prefectura publică pentru aflarea pro
prietarului acelui cal, care tn termenul 
prescris de legea poliției rurale sâ se 
presinte la comuna arătată cu dovedi de 
proprietate în regulă spre a’l primi.

No. 3.924. 1887, August 5.

Prefectura județului Olt
De la 3 Iulie curent, la comuna Cotea- 

na se află de pripas o turmacă ca de 3 
ani, în pâr negru, cornele bune, însem
nată la urechea stângă și codalbă.

Prefectura' publică de acesta spre a 
ajunge la cunoscința păgubașului.

No. 5.409. 1887, Iulie 15.

—De la 8 Iulie curent, la comuna Co- 
mănița se află de pripas un boii înpăr vî
năt, cdrnele potrivite și fără alte semne.

Prefectura publică de acesta spre a 
ajunge la cunoscința păgubașului.

No. 5.558. 1887, Iulie 23.

— De la 17 Iulie curent, la comuna 
Mihăesci-de-Jos se află de pripas un boii 
în păr galben, cornul stâng frânt acum 
de curend.

Preft ctura publică de acăsta spre a 
ajunge la cunoscința păgubașului.

No. 5.692. 1887, Iulie 30.

—De la 30 Iunie trecut, Ia comuna Chi-
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lia se afla de pripas o cârlană în per terne cu No. 8.259 din 29 Octombre 
roib-închis și coma în stânga. 1885, motivat de jurnalul consiliului

Prefectura publică de acesta spre a ’ sanitar superior cu No. 2.083 din 1885;
ajunge la cunoscință păgubașului.

No. 6.049. 1887, August 4;

— De la 27 Iulie trecut, la comuna 
Viespesci se află de pripas un bou în 
păr bălan, cdrnele drepte, la urechea 1 
dreptă de jos scos răboj, fără alte semne.

Prefectura publică de acesta spre a j 
ajunge la cunoscință păgubașului. I

No. 6.171. 1887, August 11. '.

Consiliul de higienâ și salubritate 
publică, al urbei Focșani

Certificat de aptitudine
In urma petițiune! D-lui Marcus Ba- 

cher, înregistrată la No. 56 din 28 Maiiî 
1887, prin care cere să fie examinat în 
arta dentistică, liberându-i-se un certi
ficat de aptitudine pentru liberul exer
ciții! al artei dentistice în tot Regatul 
României,

Consiliul
Având în vedere câ fiind supus exa

menului tn fața unei comisiuni de trei 
medici, constituită în urma decisiunei 
acestui consilii! de la 30 Maiâ 1887, D. 
M. Bacher, fiind întrebat ptiu mai multe 
chestiuni puse asupra anatomiei, fisio- 
logiei și pathologie' dentare, a probat 
cu satisfacținne că posedă cunoscințele 
cerute pentru a exercita arta dentistică, 
precum se constată din procesuLverbal 
dresat de comisiunea examinatore tn 
^iua de 30 Maiii a. c;

Considerând că D. Marcus Bacher a 
satisfăcut și condițiunile coprinse în or
dinul circular al D-lui ministru de in-

Pe temeiul acestor motive , 

Decide
A se elibera D-lui Marcus Bacher 

presentul certificat, prin care i se con
stitue pe deplin dreptul de a exercita 
arta dentistică în tot Regatul României, 
conform disposițiunilor art. 18 din re
gulamentul consilielor de higienă și sa
lubritate publică, bucurându-se de tdte 
drepturile și prerogativele ce ’i acordă 
legea și regulamentele în vigore privi
tdre la exercitarea artei dentistice.

Liberat în urma decisiunei acestui 
consilii! din ședința de la 31 Maii! 1887.

Președinte, Dr. Catullescu.
No. 74. 1887, Maiii 31.

Subsemnatul declar prin acesta că de 
a^i înainte voii! purta și mă voii! 

semna, în loc de Adolf Lazarovici, cu a- 
devâratal meii nume de Veniamin Lazăr.

Actele eliberate de autoritățile șco
lare până la data acestei publicații le 
voiii păstra ast-fel cum aii fost emise.

Veniamin Lazăr.
Bucqresci. 1887, Septembre 2.

Subsemnata declar prin acesta că ori
ce datorie făcută de copii mei la 

veri-ce persdnă, atât din țeră cât și din 
străinătate, fără consimțimântul med, 
va fi nulă și nu va fi plătită de mine 
sub nici un cuvânt.

Jeanetta Ovessa.
Bucuresci. 1887, August 30.

BANCA „PREVEDEREA"
IN LICHIDAȚIE

Convocare
Fiind-că în ^iuade3Septembre 1887, 

<jiua fixată pentru adunarea generală a 
acestei societăți, nu s’a putut ține șe
dință din causa numărului insuficient 
de acționari presenți, acestă adunare, 
conform art. 51 din statute, este convo
cată din nod pentru ^iua de Duminică, 
13 Septembre a. c., în localul băncel, 
strada Ddmnei No. 15.

La ordinea $ilei vor fi următorele 
cestiuni:

1. Aprobarea vîngărei imobilului so- 
cietăței din strada Domaei.

2. Darea de semă, din partea comisiu- 
nel de lichidare, despre operațiunile fă
cute până acum.

Dupe art. 11 și 17 din statutele socie- 
tăței, fac parte din adunare acei cari 
posedând acțiuni în valdre de la 500 lei 

sus, le vor depune la casa băncel 
\Vpână în ajunul $ilei fixată pentru în

trunire, primind pentru depunerea lor 
o cartă care va servi și de admitere în 
sala adunărei.

Consiliul de administrație.

Epitropia.
bisericel S-ta Vineri (Herasca)
La 16 Septembre 1887, orele 12 din 

$i, fiind destinată licitațiunea pentru 
închirierea pe timp de trei ani, socotit 
de la 26 Octombre viitor înainte, a pră
văliei No. 3 de lângă pdrta bisericei, a- 
matorii sunt rugați a veni în acea 4L în 
cancelaria epitropiei din curtea bisericei, 
spre a concura, având asupră-le și ga- 

{ ranția cuvenită.

Berlin
2 (14) Septembre 1887

Napoleon.........................................
Renta români amortisabilă . . .

Careul Paris
2 (14) Septembre 1887 

Rentă francesă 4*/,%................  
Boulevard....................................  

Rentă română 5°/0....................  
Împrumutul elen din 1879 . . .

a » „ 1881 . . .

Cursul

Viena

2 (14) Septembre 1887

Napoleon .....................................

Cursul
curent trecut

curent trecut

92.50
421.25
360 —

422.51
359 -

curent trecut

16.14
93.60

16.14
93 90 9.945 9.945

Oblig, căile ferate române 6 % . 105.75 105 80 Banca otomană............................ 495 — 495 — Galben ................ ....................... 5.91 5.91
. „ . . 5 °/o • 102.20 101 90 Boulevard..................................... — —- Imperial......................................... 10.25 10.25

împrumutai danubian Oppenheim 105.90 105.70 Datoria turcă................................ 15.671, 15.65 Lira turcesoă ............................. 11.28 11 28
Rublahârtiepe bani gata .... 181.60 181 90 Losuri turcesc!............................. 34.25 34.56 Argint contra hârtie ................ 100 — 100 —
Schimb Londra, 3 luni................ 20.28 20 28 DatOiia unificată a Egiptului 6°/0 379 — 379 - Ruble hârtie pe bani gata . . ■ 111.50 111.50

a Paris, 2 „ ................. 80.25 80.25 Schimb Londra la vedere . . . 25.40 25.41 Acțiunile creditului Anstalt . . 282.60 282.40
„ Amsterdam..................... 168 — 168 — N Amsterdam 3 luni . . . 208 — ■208 - Rentă metalică............................. 82.60 82 60

împrnmui ti 1 municipal Bucuresci 93.75 93.80 „ Berlin............................ 123.31 123.37 , hârtie................................. 81.20 81.20
Londra N aur..................................... 112.90 112.70

Franefort Consolidatele engleze................. ’m 101 v, Losor! turcesc!..................... . 17.50 17.50
Acțiunile Băncel Bomâniel . . . 6 Vs 6V, Schimb Londra la vedere . . . 126 15 126 —

2 (14) Septembre 1887 Schimb Paris.................................
„ Berlin.............................

25.58
20.60

25 58 
20.60

„ Paris.............................
„ Berlin.............................

49.60
61.60

4V.6U 
61 62

Rentă română amortisabilă 5 °/0 94.15 94.2C „ Amsterdam ................. 12.03 12.03 a Amsterdam , . ... - 103.85 103 90
| Scomptu] ................................. -*
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MINISTERUL DE FINANCE

DIRECȚIA GENERALA A REGIEI MONOPOLURILOR STATULUI
In ^iua de 29 Septembre 1887, la orele 3 p. m., se ține licitațiune publică, cu oferte sigilate, atât 

la direcțiunea generală, calea Victoriei No. 109, cât ș la administrația salinei Doftana (Prahova), pen
tru darea în întreprindere a construirel unei magasii pentru depunerea sărei la salinele Doftana.

Condițiunile, planul și devisul lucrărel se pot vedea în tote filele de lucru, atât la direcțiunea generală 
cât și la administrațiunea salinei Doftana.

Concurenții, pentru a fi admiși la licitațiune, vor trebui să depună o garanție de 5 la sută din prețul 
ofertei.

Doritorii de a lua asupră-le acestă întreprindere, sunt invitați a se presintă în $iua și ora indicată, la 
localitățile desemnate pentru ținerea licitațiunel.

Valorea lucrărilor dupe devis se urcă la suma de lei 10.335, bani 75.
No. 14.179. 3,3$ 1887, August 27.

COTA OFICIALA PE DIUA DE 3 (15) Septembre 1887
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Rentă perpetui ... 
, imortibilft'. . .
, română (Sehuld-

rolrschreibun;;). . . . 
Oblgațiunl de Stat ale 
eă’loi ferate române .

Obligațiuni de Stat ro 
mâne (convertite ru- 
rale) .........................  
mprunntul (3tem) . .

(Openheim) 
B municipal

1883 ........ 
împrumutul municipal 

1884 
împrumutul orașului

Bucurosel posturi) » .

VALCBIDIVEBSE

Scrisuri funciare rnrale

Idem nr ane.................

Idem ora ului Iași . . 
Obligațiunile casei pen
siunilor ................. ....

5% 
5%

5%

«%

6% 
7 %
8 °o
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Lei 30

P% 

(5% 

(7 °/o 

(5%

5%

SOC

L Apr.—1 Octom.
L Apr.—1 Octom
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Soc. de asig. Daoia-Bom.
B , Națională .
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Soc. creditului mobiliar. 

„ română de conatruc. 
Acțiunile băncel ^Pre- 
vederea" . ................ 

Prima societate de rea
sigurare Bomânia . . 

Asț. soc. baaalt artifiaîa!
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200 , „
250 ,
250 ,

100 x

200 „

1 
| 

i M 
1 

i H 
1 

I

1033 . 1032

106 t/j

SCHIMB

Londra................... oek
„ .... 3 luni

Paria ................... oek
„ ... .3 luni

Francia................... eek
.................... 3.luni 

Viena........................oek
,............................ 3 luni
B ... nap. (scurt) 

Berlin................... oek
„................... 3 luni

Germania .... oek
„ ... 3 luni

Amsterdam . . 3 luni 
Petersburg . . 3 luni 
Belgia .... 3 luni

B .... (scurt) 
Elveția .... 3 luni 
Italia .... 8 luni
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MONETB

Napoleon de aur.......................... —

Galben a >atriac.......................... —

Imperial rusesc . . ; ... —

Lira otomană.............................. —

Biletele Bănoel naționale ... —

Argint ........................................... —

Aur ...... 13-90 — es ®/o —

Fiorini de hârtie austriaol ... —

Bubla argint pe hârtie.................. —

Imprim oria Statului N. Te Orășanu


